
26.-27.05.2025 / GRAZ  

www.rollingpinconvention.at/metro

-50%
METRO 
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+ 100 Top Speaker  | + 5.000 m 2 Expo

GÜLTIG VON 
DO 15.05. – MI 28.05.2025

METRO 
PROFI

JÄGERMEISTER
KRÄUTERLIKÖR ODER ORANGE
• 35%
• 60/50/18/9-Fl• 60/50/18/9-Fl

 Fl

055
(0,66)

0,73

FELIX
TOMATEN  
KETCHUP MILD
• 10 kg + 2 kg gratis• 10 kg + 2 kg gratis
• Art.-Nr. 24467• Art.-Nr. 24467

 Kübel

455
(5,01)

1979(21,77)

27,29

SCHWEINE  
KARREE
• frisch
• ausgelöst• ausgelöst
• vac.• vac.
• ca. 3,5-kg-Stk• ca. 3,5-kg-Stk

 kg

NICHTS MEHR VERPASSEN!
ALLE AKTIONEN, WOCHENHITS & GEWINNSPIELE  
JETZT DIREKT AUFS HANDY.

ZUM METRO  
WHATSAPP-SERVICE 
ANMELDEN
METRO.AT/ 
WHATSAPP



2 METRO CHEF PASTA

METRO Chef Pasta – flexibel, einfach & schnell!  
Geeignet für Double Cooking: vorkochen – abkühlen – 1 Minute fertig garen & servieren. 

Jetzt im Mai von attraktiven Angeboten profitieren – 100 % Hartweizen, made in Italy!

GROSSER  
GESCHMACK,

KLEINER PREIS.

METRO Chef  
Spaghetti  5 kg
Perfekt für  
Marinara, Pesto und  
olivenölhaltige Saucen.
Art.-Nr. 34178

Zubereitung

Einfaches Kochen: 
9 Minuten
Double Cooking /Vorkochen: 
4,5 Minuten  
+ 1 Minute fertig garen

METRO Chef  
Penne Rigate  5 kg
Perfekt für cremige, stückige  
oder gemüsehaltige Saucen.
Art.-Nr. 34185

Zubereitung

Einfaches Kochen:  
10 Minuten
Double Cooking /Vorkochen:  
5,5 Minuten  
+ 1 Minute fertig garen

METRO Chef  
Linguine  5 kg
Perfekt für leichte und  
delikate Saucen, Alfredo,  
Marinara sowie auch für  
Meeresfrüchte Rezepte.
Art.-Nr. 159340

Zubereitung

Einfaches Kochen:  
7 Minuten
Double Cooking /Vorkochen:  
4,5 Minuten  
+ 1 Minute fertig garen

METRO Chef  
Fusilli  5 kg
Perfekt für feste Saucen, 
Bolognese, überbackene  
Pasta & mediterrane Gerichte.
Art.-Nr. 34192

Zubereitung

Einfaches Kochen:  
10 Minuten
Double Cooking /Vorkochen:  
5,5 Minuten  
+ 1 Minute fertig garen



3METRO CHEF PASTA

Bei Abnahme von Stattpreis per 
5-kg-Pkg

Aktionspreis per 
5-kg-Pkg

1 Packung 12,45 (13,70) 9,95 (10,95)
3 Packungen 12,45 (13,70) 8,45 (9,30)
6 Packungen 12,45 (13,70) 6,95 (7,65)

ERSPARNIS

20 %
32 %
44 %

*Exklusiv in der Abholung gültig. Solange der Vorrat reicht.

UNSER SPEZIAL-ANGEBOT IM MAI*:

Den passenden Nudelkocher finden Sie auf Seite 55!

VERSCHIEDENE  
SORTEN  

KOMBINIEREN

UND VOM  
PREISVORTEIL  
PROFITIEREN!



PORTIONSBUTTER
• 100x10-g-Karton
• Art.-Nr. 5288

 Karton

BERGER
BACKOFENSCHINKEN
• vac.
• ca. 2-kg-Stk• ca. 2-kg-Stk
• Art.-Nr. 29500• Art.-Nr. 29500

 kg

COCKTAIL GARNELEN
• ohne Kopf und Schale
• 150/250
• Wildfang• Wildfang
• gekocht• gekocht
• Lat.: Metapenaeus dobsoni• Lat.: Metapenaeus dobsoni
• 800-g-Pkg• 800-g-Pkg
• Art.-Nr. 79382• Art.-Nr. 79382

 Pkg

GUMA
PATISSERIE  
CREME OD.  
SAUCE CREMESAUCE CREME
• 1-l-Pkg• 1-l-Pkg

 Pkg

Exklusiv in der  

Abholung gültig!
MEHR KAUFEN,  

DAUERHAFT WENIGER ZAHLEN!

Die Staffelpreise sind exklusiv in der Abholung gültig. Zu den Staffelmengen zählen nur sortenreine Artikel, außer bei Artikeln,  
bei denen ausdrücklich darauf hingewiesen wird, dass gekennzeichnete Sorten kombiniert werden können. Nicht alle Artikel in  
jedem Markt erhältlich. Staffelpreise gelten nicht, wenn Sofortrabatte, Sonderpreise oder sonstige Rabatte vereinbart sind und  
sind auch nicht mit solchen Rabatten/Sonderpreisen kombinierbar.

VERSCHIEDENE  
SORTEN  

KOMBINIEREN

UND VOM  
STAFFELPREISVORTEIL  

PROFITIEREN!

4 STAFFELPREISE

(14,31)

13,01
(15,90)

14,45
(15,10)

13,73
KTN KTN

KTN

ab 2 Kartons - 5%Einzelpreis ab 3 Kartons - 10%

(11,54)

10,49
(15,39)

13,99
(13,08)

11,89
KG KG

KG

ab 3 Stk - 15%Einzelpreis ab 5 Stk - 25%
(10,11)

9,19
(12,64)

11,49
(11,38)

10,34
PKG PKG

PKG

ab 5 Pkg - 10%Einzelpreis ab 10 Pkg - 20%

(4,25)

3,86
(5,67)

5,15
(5,10)

4,64
PKG PKG

PKG

ab 12 Pkg - 10%Einzelpreis ab 24 Pkg - 25%



COOKIES CARAMEL,  
VANILLE OD.  
THANK YOU
• 200-Stk-Karton• 200-Stk-Karton

 Karton

SCHOKO NUSS  
KÜCHLEIN
• 20x100-g-Karton
• Art.-Nr. 22953• Art.-Nr. 22953

 Stk

POMMES FRITES
• 6mm Schnitt
• 2,5-kg-Pkg
• Art.-Nr. 92978• Art.-Nr. 92978

 Pkg

ERDBEEREN
• 2,5-kg-Pkg
• Art.-Nr. 93519

 Pkg

KINDER
BUENO OD.  
BUENO WHITE
• im Originalkarton • im Originalkarton 
• 30x 39/43-g-Karton• 30x 39/43-g-Karton

 Riegel

MANNER
EIERBISKOTTEN
• 2,4-kg-Karton
• Art.-Nr. 19047• Art.-Nr. 19047

 Karton

5STAFFELPREISE

(5,54)

5,03
(6,92)

6,29
(6,23)

5,66
PKG PKG

PKG

ab 4 Pkg - 10%Einzelpreis ab 12 Pkg - 20%
(9,14)

8,31
(11,43)

10,39
(10,29)

9,35
PKG PKG

PKG

ab 2 Pkg - 10%Einzelpreis ab 4 Pkg - 20%

(0,73)

0,66
(0,91)

0,83
(0,78)

0,71
RIEGEL RIEGEL

RIEGEL

ab 2 Kartons - 15%Einzelpreis ab 3 Kartons - 20%
(1,17)

1,06
(1,38)

1,25
STK

STK

Einzelpreis ab 3 Kartons - 15%

(8,90)

8,09
(9,89)

8,99
KTN

KTN

Einzelpreis ab 3 Kartons - 10%
(21,40)

19,46
(25,18)

22,89
(22,66)

20,60
KTN KTN

KTN

ab 2 Kartons - 10%Einzelpreis ab 3 Kartons - 15%



KNORR
BINDEMITTEL ROUX
• braun, weiß  

od. Fixeinbrenn
• 5-kg-Kübel• 5-kg-Kübel

 Kübel

CREMA ACETO  
BALSAMICO DI MODENA
• 4% Säure
• 500-ml-Fl• 500-ml-Fl
• Art.-Nr. 119630• Art.-Nr. 119630

 Fl

CAPUTO
PIZZAMEHL
• 5-kg-Pkg
• Art.-Nr. 98252• Art.-Nr. 98252

 kg

TORTILLA WRAPS
• Ø 25 cm
• 12-Stk-Pkg
• 740-g-Pkg• 740-g-Pkg
• Art.-Nr. 35436• Art.-Nr. 35436

 Pkg

KIKKOMAN
SOJASAUCE
• 1-l-Fl
• Art.-Nr. 15939• Art.-Nr. 15939

 Fl

EFKO
PFEFFERONI MILD
• 3,4-kg-Gl
• Art.-Nr. 11011• Art.-Nr. 11011

 Gl

Die Staffelpreise sind exklusiv in der Abholung gültig. Zu den Staffelmengen zählen nur sortenreine Artikel, außer bei Artikeln,  
bei denen ausdrücklich darauf hingewiesen wird, dass gekennzeichnete Sorten kombiniert werden können. Nicht alle Artikel in  
jedem Markt erhältlich. Staffelpreise gelten nicht, wenn Sofortrabatte, Sonderpreise oder sonstige Rabatte vereinbart sind und  
sind auch nicht mit solchen Rabatten/Sonderpreisen kombinierbar.

6 STAFFELPREISE

(5,62)

5,11
(7,03)

6,39
(6,33)

5,75
FL FL

FL

ab 3 Flaschen - 10%Einzelpreis ab 6 Flschen - 20%

(2,92)

2,65
(4,17)

3,79
(3,54)

3,22
PKG PKG

PKG

ab 4 Pkg - 15%Einzelpreis ab 8 Pkg - 30%

(7,21)

6,55
(9,01)

8,19
(8,11)

7,37
FL FL

FL

ab 3 Flaschen - 10%Einzelpreis ab 6 Flaschen - 20%

(56,92)

51,74
(63,24)

57,49
KÜBEL

KÜBEL

Einzelpreis ab 2 Kübel - 10%

(1,73)

1,57
(2,04)

1,85
KG

KG

Einzelpreis ab 3 Pkg - 15%

(12,58)

11,43
(15,72)

14,29
(14,15)

12,86
GL GL

GL

ab 2 Gläser - 10%Einzelpreis ab 4 Gläser - 20%



HAPPY DAY
ORANGENSAFT
• div. Sorten
• 12-Pkg-Tray• 12-Pkg-Tray
• 1-l-Pkg• 1-l-Pkg

 Pkg

WALDQUELLE
FRUCHT
• div. Sorten
• 6-Fl-Tray• 6-Fl-Tray
• 1-l-EW-Fl• 1-l-EW-Fl

 Fl zzgl. 0,25€  
pro Flasche

ALMDUDLER
ORIGINAL OD.  
ZUCKERFREI
• 24-Fl-Kiste• 24-Fl-Kiste
• 0,35-l-MW-Fl• 0,35-l-MW-Fl

 Fl

SCHARTNER BOMBE
LIMONADE
• div. Sorten
• 12-Fl-Tray• 12-Fl-Tray
• 0,5-l-EW-Fl• 0,5-l-EW-Fl

 Fl zzgl. 0,25€  
pro Flasche

zzgl. 0,25€  
pro Dosepro Dose

RAUCH
ZITRONENSAFT 100%
• 6-Fl-Tray
• 1-l-EW-Fl• 1-l-EW-Fl
• Art.-Nr. 6586• Art.-Nr. 6586

 Fl

THE ORGANICS
BY RED BULL
• div. Sorten
• 24-Ds-Tray• 24-Ds-Tray
• 0,25-l-Ds od. 0,33-l-Ds• 0,25-l-Ds od. 0,33-l-Ds

 Ds

7STAFFELPREISE

(0,64)

0,53
(1,07)

0,89
(0,85)

0,71
FL FL

FL

ab 4 Trays - 20%Einzelpreis ab 6 Trays - 40%

(3,05)

2,54
(3,59)

2,99
(3,41)

2,84
PKG PKG

PKG

ab 1 Tray - 5%Einzelpreis ab 2 Trays - 15%

(0,85)

0,71
(1,07)

0,89
(0,91)

0,76
FL FL

FL

ab 3 Kisten - 15%Einzelpreis ab 5 Kisten - 20%

(0,57)

0,47
(0,71)

0,59
(0,64)

0,53
FL FL

FL

ab 2 Trays - 10%Einzelpreis ab 4 Trays - 20%

(1,14)

0,95
(1,52)

1,27
(1,30)

1,08
DS DS

DS

ab 2 Trays - 15%Einzelpreis ab 4 Trays - 25%

(2,26)

1,88
(2,82)

2,35
(2,68)

2,23
FL FL

FL

ab 1 Tray - 5%Einzelpreis ab 2 Trays - 20%



KUPFERBERG
SEKT
• div. Sorten
• 0,75-l-Fl• 0,75-l-Fl

 Fl

MADRUZZO
GRAPPA
• 38%
• 1,5-l-Fl
• Art.-Nr. 106090

 Fl

BACARDI
CARTA BLANCA WHITE RUM
• 37,5%
• 1-l-Fl
• Art.-Nr. 20990

 Fl

TRAMONTINA
STEAKMESSER
• 21 cm
• Echtholz-Griffe• Echtholz-Griffe
• Edelstahlnieten• Edelstahlnieten
• 5 Jahre Garantie• 5 Jahre Garantie
• 6-Stk-Pkg• 6-Stk-Pkg
• Art.-Nr. 43413• Art.-Nr. 43413

 Stk

WEINSPITZ
WEINE
• div. Sorten
• 1-l-Fl

 Fl

TRAMONTINA
STEAKGABEL
• 19 cm
• Echtholz-Griffe• Echtholz-Griffe
• Edelstahlnieten• Edelstahlnieten
• 5 Jahre Garantie• 5 Jahre Garantie
• 6-Stk-Pkg• 6-Stk-Pkg
• Art.-Nr. 38095• Art.-Nr. 38095

 Stk

Die Staffelpreise sind exklusiv in der Abholung gültig. Zu den Staffelmengen zählen nur sortenreine Artikel, außer bei Artikeln,  
bei denen ausdrücklich darauf hingewiesen wird, dass gekennzeichnete Sorten kombiniert werden können. Nicht alle Artikel in  
jedem Markt erhältlich. Staffelpreise gelten nicht, wenn Sofortrabatte, Sonderpreise oder sonstige Rabatte vereinbart sind und  
sind auch nicht mit solchen Rabatten/Sonderpreisen kombinierbar.

8 STAFFELPREISE

(2,87)

2,39
(3,59)

2,99
(3,23)

2,69
FL FL

FL

ab 12 Flaschen - 10%Einzelpreis ab 24 Flaschen - 20%
(3,95)

3,29
(5,27)

4,39
(4,48)

3,73
FL FL

FL

ab 6 Flaschen - 15%Einzelpreis ab 18 Flaschen - 25%

(10,20)

8,50
(12,00)

10,00
(11,40)

9,50
FL FL

FL

ab 6 Flaschen - 5%Einzelpreis ab 12 Flaschen - 15%

(2,49)

2,07
(3,11)

2,59
(2,80)

2,33
STK STK

STK

ab 2 Pkg - 10%Einzelpreis ab 4 Pkg - 20%
(2,39)

1,99
(2,99)

2,49
(2,69)

2,24
STK STK

STK

ab 2 Pkg - 10%Einzelpreis ab 4 Pkg - 20%

(18,62)

15,52
(24,83)

20,69
(22,35)

18,62
FL FL

FL

ab 6 Flaschen - 10%Einzelpreis ab 12 Flaschen - 25%



FROSCH
SPÜLMITTEL
• 5-l-Kanister
• Art.-Nr. 108845• Art.-Nr. 108845

 Knt

DR.BECHER
FETTLÖSER KONZENTRAT
• 1-l-Fl
• Art.-Nr. 6385• Art.-Nr. 6385

 Fl

ALUFIX
FRISCHHALTEFOLIE 44 CM BREIT
• 300-m-Rolle
• Art.-Nr. 150354• Art.-Nr. 150354

 Rolle

PARTY TISCH
• Kiefernholz lackiert, klappbar
• bei Nichtgebrauch geschützt  

aufbewahren
• Maße: Ø 78 cm, Höhe: 110 cm• Maße: Ø 78 cm, Höhe: 110 cm
• Art.-Nr. 39246• Art.-Nr. 39246

 Stk

TOPPITS
BACKPAPIER 38 CM BREIT
• 100-m-Rolle
• Art.-Nr. 99322• Art.-Nr. 99322

 Rolle

SERVIETTEN  
WEISS
• 2-lagig
• 33x33cm• 33x33cm
• 1/8-Falz• 1/8-Falz
• 250-Stk-Pkg• 250-Stk-Pkg
• Art.-Nr. 45176• Art.-Nr. 45176

 Pkg

9STAFFELPREISE

(13,81)

11,51
(18,42)

15,35
(15,66)

13,05
KNT KNT

KNT

ab 2 Kanister -15%Einzelpreis ab 4 Kanister -25%

(17,75)

14,79
(22,19)

18,49
(19,97)

16,64
ROLLE ROLLE

ROLLE

ab 2 Rollen - 10%Einzelpreis ab 4 Rollen - 20%
(14,87)

12,39
(18,59)

15,49
(16,73)

13,94
ROLLE ROLLE

ROLLE

ab 2 Rollen - 10%Einzelpreis ab 4 Rollen - 20%

(101,99)

84,99
(119,99)

99,99
(107,99)

89,99
STK STK

STK

ab 3 Stück - 10%Einzelpreis ab 5 Stück - 15%

(10,29)

8,58
(12,11)

10,09
FL

FL

Einzelpreis ab 4 Flaschen - 15%

(6,09)

5,08
(8,70)

7,25
(7,40)

6,16
PKG PKG

PKG

ab 3 Pkg - 15%Einzelpreis ab 6 Pkg - 30%



SCHWEINE  
GRILLSPIESSE
• 6-Stk-Pkg
• Aroma- 

schutzpackungschutzpackung
• ca. 1,4-kg-Pkg• ca. 1,4-kg-Pkg
• Art.-Nr. 4718• Art.-Nr. 4718

 kg799
(8,79)

SCHWEINE  
SCHALENSCHNITZEL
• frisch
• geschnitten• geschnitten
• div. Kalibrierungen• div. Kalibrierungen
• Aromschutzpackung• Aromschutzpackung
• 20-Stk-Pkg• 20-Stk-Pkg

 kg

3699
(40,69)

RINDER  
FILET
• frisch
• aus Irland• aus Irland
• vac.• vac.
• ca. 2,5-kg-Pkg• ca. 2,5-kg-Pkg
• Art.-Nr. 747• Art.-Nr. 747

 kg1999
(21,99)

RINDER  
ROSTBRATEN
• frisch 
• geschnitten • geschnitten 
• div. Kalibrierungen • div. Kalibrierungen 
• vac. • vac. 
• 10-Stk-Pkg• 10-Stk-Pkg

 kg

1399
(15,39)

689
(7,58)

FASCHIERTES GEMISCHT
• frisch
• 12% Fettanteil
• Aromaschutzpackung• Aromaschutzpackung
• 1,4-kg- od. 3-kg-Pkg• 1,4-kg- od. 3-kg-Pkg

 kg

SCHWEINE SCHOPF
• frisch 
• abgezogen 
• ausgelöst  • ausgelöst  
• vac.• vac.
• ca. 2,5-kg-Stk • ca. 2,5-kg-Stk 

 kg

499
(5,49)

449
(4,94)

SCHWEINE SCHULTER JUNG
• frisch 
• ausgelöst 
• mit Schwarte • mit Schwarte 
• vac. • vac. 
• ca. 2-kg- od. 4-kg-Stk • ca. 2-kg- od. 4-kg-Stk 

 kg

10 FLEISCH



HENY
HÜHNER FILET
• frisch
• aus der EU• aus der EU
• aus Bodenhaltung• aus Bodenhaltung
• div. Kalibrierungen• div. Kalibrierungen
• vac.• vac.
• ca. 2,5-kg-Pkg• ca. 2,5-kg-Pkg

 kg

599
(6,59)

2299
(25,29)

ASTRO KALB
KALB SCHALE
• frisch
• aus Niederlande• aus Niederlande
• ohne Deckel• ohne Deckel
• vac.• vac.
• ca. 3-kg-Stk• ca. 3-kg-Stk
• Art.-Nr. 1706• Art.-Nr. 1706

 kg 2999
(32,99)

LAMM FRENCHED RACK
• aus Irland 
• vac.
• ca. 1,4-kg-Pkg• ca. 1,4-kg-Pkg
• Art.-Nr. 3279• Art.-Nr. 3279

 kg

1299
(14,29)

POETTELSDORFER
EDELPUTEN SCHNITZEL
• frisch
• div. Kalibrierungen• div. Kalibrierungen
• vac.• vac.
• 10-Stk-Pkg• 10-Stk-Pkg
• ca. 1,2-kg-Pkg• ca. 1,2-kg-Pkg
• Art.-Nr. 7046• Art.-Nr. 7046

 kg1059
(11,65)

PERUTNINA
HÜHNER FILET SPIESS
• frisch
• aus der EU• aus der EU
• gewürzt• gewürzt
• auf Tasse• auf Tasse
• ca. 1,5-kg-Pkg• ca. 1,5-kg-Pkg
• Art.-Nr. 4176• Art.-Nr. 4176

 kg

1299
(14,29)

ASHLEY
LAMM STELZEN
• aus Neuseeland  
• vac.• vac.
• ca. 1-kg-Pkg• ca. 1-kg-Pkg
• Art.-Nr. 29720• Art.-Nr. 29720

 kg

399
(4,39)

PERUTNINA
HÜHNER KEULEN
• frisch 
• aus der EU • aus der EU 
• aus Bodenhaltung • aus Bodenhaltung 
• lose im Beutel• lose im Beutel
• ca. 5-kg-Beutel• ca. 5-kg-Beutel

 kg

11FLEISCH



AUF
DIE MARKE 
PICK*

-15%

Z.B.: UNGARISCHE SALAMI
• ca. 1,3-kg-Stk
• Art.-Nr. 29647

 kg

BERGER
FARMERSCHINKEN
• vac.
• ca. 2,4-kg-Stk• ca. 2,4-kg-Stk
• Art.-Nr. 9699• Art.-Nr. 9699

 kg

BERGER
LEBERKÄSE
• ganzer Block
• vac.• vac.
• ca. 3-kg-Stk• ca. 3-kg-Stk
• Art.-Nr. 5277• Art.-Nr. 5277

 kg429
(4,72)

EXTRAWURST
• ca. 1,5-kg- od. 3-kg-Stk
• vac.

 kg

GREISINGER
SELCHSCHOPF
• servierfertig 
• vac.• vac.
• ca. 2,5-kg-Stk• ca. 2,5-kg-Stk
• Art.-Nr. 1286• Art.-Nr. 1286

 kg

BERGER
BAUERNSCHINKEN
• vac.
• ca. 2,7-kg-Stk• ca. 2,7-kg-Stk
• Art.-Nr. 3291• Art.-Nr. 3291

 kg

BERGER
DELIKATESSSCHINKEN
• vac.
• ca. 2,3-kg-Stk• ca. 2,3-kg-Stk
• Art.-Nr. 9344• Art.-Nr. 9344

 kg

469
(5,16)

7,89

989
(10,88)

12,49

989
(10,88)

12,89

879
(9,67)

14,79

1662
(18,28)

19,55

*Exklusive Aktionsware.  
Angebote gültig auf lagernde Ware. Ausgenommen Staffelpreisartikel.

859
(9,45)

9,99

12 WURST



SOMALO
CHORIZO BBQ CURRY
• div. Sorten
• vac.• vac.
• 150-g-Pkg• 150-g-Pkg

 Pkg

ELPOZO
SERRANO- 
SCHINKEN
• 7-kg-Pkg• 7-kg-Pkg
• Art.-Nr. 40621• Art.-Nr. 40621

 Pkg

BERGER
DEBREZINER
• Aromaschutzpackung
• 11-Paar-Pkg• 11-Paar-Pkg
• ca. 1,375-kg-Pkg• ca. 1,375-kg-Pkg
• Art.-Nr. 2864• Art.-Nr. 2864

 kg

899
(9,89)

10,99

GREISINGER
FRÜHSTÜCKSBACON
• egalisiert
• 1-kg-Pkg• 1-kg-Pkg
• Art.-Nr. 32166• Art.-Nr. 32166

 Pkg

BERGER
KNACKER
• Aromaschutzpackung
• 8-Stk-Pkg• 8-Stk-Pkg
• ca. 1,6-kg-Pkg• ca. 1,6-kg-Pkg
• Art.-Nr. 29208• Art.-Nr. 29208

 kg

BERGER
ROSTBRATWÜRSTL MINI
• Aromaschutzpackung
• 20-Paar-Pkg• 20-Paar-Pkg
• ca. 900-g-Pkg• ca. 900-g-Pkg
• Art.-Nr. 1310• Art.-Nr. 1310

 kg899
(9,89)

BERNER WÜRSTEL
• vac.
• 10-Stk-Pkg
• Art.-Nr. 80842• Art.-Nr. 80842

 Pkg

7999
(87,99)

89,99

859
(9,45)

9,99

169
(1,86)

1,89

959
(10,55)

11,69

639
(7,03)

8,19

13WURST



249
(2,74)

ROTE RÜBEN
• vorgegart 
• vac.
• 1-kg-Pkg• 1-kg-Pkg
• Art.-Nr. 81710• Art.-Nr. 81710

 Pkg

799
(8,79)

KNOBLAUCH
• gehackt
• 450-g-Becher
• Art.-Nr. 101554• Art.-Nr. 101554

 Becher

269
(2,96)

ZWIEBEL WEISS
• gewaschen, geschält 
• vac.
• 3-kg-Pkg• 3-kg-Pkg
• Art.-Nr. 96604• Art.-Nr. 96604

 kg

389
(4,28)

ZUCKERMAIS
• vorgegart 
• vac.
• 8-Stk-Pkg• 8-Stk-Pkg
• Art.-Nr. 81694• Art.-Nr. 81694

 Pkg229
(2,52)

POMMES FRITES FRISCH
• 8 od. 10 mm Schnitt
• 2x5-kg-Karton 

 kg

14 SMART KITCHEN

ALLE PROFI-VORTEILE AUF EINEN BLICK
• Geld, Zeit & Energie sparen
• Immer gleichbleibende Spitzenqualität
• Alle Produkte direkt einsetzbar:  

auch aufwendige Gemüse- & Fleischvorbereitungauch aufwendige Gemüse- & Fleischvorbereitung
• HACCP-Standards bequemer einhalten• HACCP-Standards bequemer einhalten
• Unterstützung bei Fachkräftemangel• Unterstützung bei Fachkräftemangel

Die Convenience-Produkte unserer neuen Linie  Die Convenience-Produkte unserer neuen Linie  
METRO SMART KITCHEN bieten praktische und  METRO SMART KITCHEN bieten praktische und  
hochqualitative Lebensmittel für alle  hochqualitative Lebensmittel für alle  
Zubereitungsphasen in Ihrer Profiküche.Zubereitungsphasen in Ihrer Profiküche.

METRO.AT/ 
SMART-KITCHEN

WEITERE INFOS  
& ARTIKEL

Convenience Produkte für  
beste Qualität in kurzer Zeit.

1. VERARBEITUNGSFERTIG
Produkte, die vor dem Kochen
verarbeitet werden müssen. 

2. ZUBEREITUNGSFERTIG
Produkte, die ohne weitere Vorbereitung 
direkt erhitzt werden können.

3. SERVIERFERTIG
Produkte, die ohne vorherige Vorbereitung oder 
Kochen sofort serviert werden können.



319
(3,51)

KARTOFFELSALAT
• 10-kg-Kübel
• Art.-Nr. 7841

 kg

ZWIEBELWÜRFEL
• gebräunt 
• 4 mm Schnitt
• 3-kg-Pkg• 3-kg-Pkg
• Art.-Nr. 9764• Art.-Nr. 9764

 kg

549
(6,04)

1629
(17,92)

KRÄUTERSEITLINGE  
NUGGETS OD. SCHEIBEN
• geschnitten 
• pfannenfertig• pfannenfertig
• 1-kg-Pkg• 1-kg-Pkg

 Pkg

549
(6,04)

FRUCHTSALAT KLASSIK
• Äpfel, Orangen,  

Zucker/Honigmelonen,  Zucker/Honigmelonen,  
Ananas, Trauben blau, KiwiAnanas, Trauben blau, Kiwi

• 5-kg-Kübel• 5-kg-Kübel
• Art.-Nr. 136347• Art.-Nr. 136347

 kg

279
(3,07)

KRAUTSALAT
• 10-kg-Kübel
• Art.-Nr. 27975

 kg

929
(10,22)

FRUCHTPÜREE
• div. Sorten
• 1-kg-Pkg 

 Pkg, ab

15SMART KITCHEN

3-kg Zwiebelwürfel gebräunt  
entsprechen 15-kg Rohzwiebel



099
(1,09)

MIXSALAT
• 12-Stk-Kiste
• Art.-Nr. 136504

 Stk

299
(3,29)

MELANZANI
• 5-kg-Karton
• Art.-Nr. 11700

 kg

179
(1,97)

ZUCCHINI GRÜN
• 5-kg-Karton
• Art.-Nr. 91107

 kg

269
(2,96)

LGV
RISPENTOMATEN
• 750-g-Tasse
• Art.-Nr. 14414• Art.-Nr. 14414

 Tasse

BABYSPINAT
• 500-g-Pkg
• Art.-Nr. 82834

 Pkg

399
(4,39)

16 GEMÜSE



349
(3,84)

MARILLEN
• 2-kg-Kiste
• Art.-Nr. 87271

 kg179
(1,97)

MANGO
• 1-Stk
• Art.-Nr. 27690

 Stk

NUTRIPUR
BIO FRUCHTSNACKS
• gefriergetrocknet
• 70-g-Pkg • 70-g-Pkg 

 Pkg

ERDBEEREN
• 900-g-Kiste
• Art.-Nr. 27414

 Kiste

769
(8,46)

899
(9,89)629

(6,92)

WASSERMELONE
• 1-Stk
• Art.-Nr. 12662

 Stk

17OBST



1349
(14,84)

VIKTORIASEEBARSCH FILET1)

• ohne Haut
• Binnenfischerei  

Viktoriasee UgandaViktoriasee Uganda
• Lat.: Lates niloticus• Lat.: Lates niloticus
• 200-700-g• 200-700-g

 kg 1499
(16,49)

REGENBOGENFORELLE FILET2)

• mit Haut 
• aus Aquakultur Italien • aus Aquakultur Italien 
• Lat.: Oncorhynchus  

mykissmykiss
• 80-350-g• 80-350-g

 kg

1029
(11,32)

LACHSFORELLE1)

• ausgenommen, mit Kopf
• aus Aquakultur Italien• aus Aquakultur Italien
• Lat.: Oncorhynchus mykiss• Lat.: Oncorhynchus mykiss
• 0,6-1,5-kg• 0,6-1,5-kg

 kg 1149
(12,64)

WOLFSBARSCH2)

• ausgenommen, mit Kopf
• aus Aquakultur Kroatien• aus Aquakultur Kroatien
• Lat.: Dicentrarchus labrax• Lat.: Dicentrarchus labrax
• 250-500-g• 250-500-g

 kg

629
(6,92)

MIESMUSCHELN2)

• geputzt 
• 70-100 • 70-100 
• aus Aquakultur Dänemark • aus Aquakultur Dänemark 
• Lat.: Mytilus edulis• Lat.: Mytilus edulis
• 2-kg-Pkg • 2-kg-Pkg 

 Pkg

1) Nicht in Hartberg, Liezen, Neusiedl und Spittal erhältlich.
2) In den Märkten Hartberg, Liezen, Neusiedl und Spittal in MAP Verpackung erhältlich.18 FISCH

ULTRAFRISCHE 
WOCHENHITS

ZU DEN AKTUELLEN
ANGEBOTEN JETZT

AUCH MIT
FISCH!

Mit Hilfevon KI erstellt



TIEFSEE SCALLOPS FLEISCH
• Wildfang
• Lat.: Placopecten  

magellanicus
• 900-g-Pkg• 900-g-Pkg
• Art.-Nr. 114822• Art.-Nr. 114822

 Pkg

999
(10,99)

TILAPIA FILET
• aus Aquakultur China
• Lat.: Oreochromis niloticus
• 900-g-Pkg• 900-g-Pkg
• Art.-Nr. 153338• Art.-Nr. 153338

 Pkg

4449
(48,94)

1999
(21,99)

LACHS FILET
• Trim D 
• mit Haut 
• aus Aquakultur Norwegen • aus Aquakultur Norwegen 
• Lat.: Salmo salar• Lat.: Salmo salar
• ca. 1-kg-Pkg• ca. 1-kg-Pkg
• Art.-Nr. 1673• Art.-Nr. 1673

 kg

1099
(12,09)

KALMAR
• geputzt
• Größe C4, 9-12 cm oder  

Größe C4 L, 12-16 cm
• gefangen im Südwestatlantik• gefangen im Südwestatlantik
• Lat.: Loligo  

patagonica od.  patagonica od.  
Doryteuthis gahiDoryteuthis gahi

• 900-g-Pkg• 900-g-Pkg

 Pkg

Z.B.:  
BLACK TIGER  
GARNELEN
• ohne Kopf und Schale• ohne Kopf und Schale
• 8/12• 8/12
• Aquakultur• Aquakultur
• Lat.: Penaeus  

monodonmonodon
• Art.-Nr. 153383• Art.-Nr. 153383

 Pkg *Exklusive Aktionsware.  
Angebote gültig auf lagernde Ware. Ausgenommen Staffelpreisartikel.

1954
(21,49)

22,99

13,99

ROSENBERG GARNELEN
• ohne Kopf mit Schale 
• Größe 8/12 
• aus Aquakultur Bangladesh • aus Aquakultur Bangladesh 
• Lat.: Macrobra- 

chium rosenbergiichium rosenbergii
• 800-g-Pkg • 800-g-Pkg 

 Pkg 1299
(14,29)

16,99

AUF  
DIE MARKE 
SEAYUM*

-15%

19FISCH



TAVERNA
FETA
• 45% F.i.Tr.
• ca. 2-kg-Pkg• ca. 2-kg-Pkg
• Art.-Nr. 83790• Art.-Nr. 83790

 kg 2159
(23,75)

GRANA PADANO
• 32% F.i.Tr.
• D.O.P.
• 16 Monate gereift• 16 Monate gereift
• ca. 1-kg-Pkg• ca. 1-kg-Pkg
• Art.-Nr. 3133• Art.-Nr. 3133

 kg

SALZBURGMILCH
PREMIUM EMMENTALER
• 45% F.i.Tr.
• ca. 2,2-kg od.  

ca. 3-kg-Stangeca. 3-kg-Stange

 kg

GUSTERIA
CHEDDARSCHEIBEN ROT
• 50% F.i.Tr.
• 1-kg-Pkg• 1-kg-Pkg
• Art.-Nr. 109681• Art.-Nr. 109681

 Pkg

PIZZAKÄSE  
GERIEBEN
• 45% F.i.Tr.
• 4-kg-Pkg• 4-kg-Pkg

 kg

755
(8,31)

KÄRNTNER MILCH
DRAUTALER
• 45% F.i.Tr.
• ca. 2-kg od.  

ca. 4-kg-Stangeca. 4-kg-Stange

 kg

1199
(13,19)

16,89

1099
(12,09)

17,19

999
(10,99)

12,29

899
(9,89)

13,39

GALBANI
BÜFFELMOZZARELLA
• 52% F.i.Tr.
• 125-g-Pkg• 125-g-Pkg
• Art.-Nr. 5818• Art.-Nr. 5818

 Pkg 199
(2,19)

2,59

20 MOLKEREIPRODUKTE



H-VOLLMILCH
• 3,5% Fett
• 1-l-Pkg

 Pkg

105
(1,16)

1199
(13,19)

FRUCHTJOGHURT
• div. Sorten
• 5-kg-Kübel

 Kübel

GRECO
GRIECHISCHES  
SAHNEJOGHURT
• 10% Fett• 10% Fett
• 1-kg-Becher• 1-kg-Becher
• Art.-Nr. 82012• Art.-Nr. 82012

 Becher

NATURJOGHURT
• Salzburgmilch od.  

Erlebnissennerei ZilertalErlebnissennerei Zilertal
• 3,6% Fett• 3,6% Fett
• 1-kg-Kübel• 1-kg-Kübel

 Kübel

579
(6,37)

SCHLAGOBERS ESL
• 36% Fett
• 1-l-Pkg
• Art.-Nr. 21300• Art.-Nr. 21300

 Pkg

CUCINA VERONESE
GNOCCHI
• 3-kg-Pkg
• Art.-Nr. 6047• Art.-Nr. 6047

 Pkg

RAMA
CULINESSE
• Rapsöl od. Buttrig
• 500-ml-Fl• 500-ml-Fl

 Fl 679
(7,47)

7,59

189
(2,08)

2,25

499
(5,49)

7,69

249
(2,74)

2,75

21MOLKEREIPRODUKTE



899
(9,89)

MOZZARELLA STICKS,  
CHILI CHEESE NUGGETS  
OD. CAMEMBERT BITES
• 1-kg-Pkg• 1-kg-Pkg

 Pkg

IGLO
SCHONKOST GEMÜSE
• 2,5-kg-Pkg
• Art.-Nr. 91781• Art.-Nr. 91781

 kg089
(0,98)

GEFÜLLTE  
KNÖDEL HERZHAFT
• div. Sorten
• 20x100-g-Pkg• 20x100-g-Pkg

 Stk

OSWALD
MARILLEN HALBIERT
• 2,5-kg-Pkg
• Art.-Nr. 92188• Art.-Nr. 92188

 kg

IGLO
BROCCOLIRÖSCHEN
• 2,5-kg-Pkg
• Art.-Nr. 91943• Art.-Nr. 91943

 kg

11ER
POMMES FRITES
• 9 mm Schnitt
• 2,5-kg-Pkg• 2,5-kg-Pkg
• Art.-Nr. 91654• Art.-Nr. 91654

 kg

189
(2,08)

3,38

447
(4,92)

5,59

419
(4,62)

5,19

425
(4,68)

6,31
MEGGLE
KRÄUTERBUTTER- 
ROSETTEN
• 100x10-g-Pkg• 100x10-g-Pkg
• Art.-Nr. 31971• Art.-Nr. 31971

 Pkg 2099
(23,09)

29,00

22 TIEFKÜHLPRODUKTE



WASA
KNÄCKEBROT
• div. Sorten 
• 200/205/250-g-Pkg• 200/205/250-g-Pkg

 Pkg

COPPENRATH & WIESE
SACHERTORTE
• 1-kg-Pkg
• Art.-Nr. 25252• Art.-Nr. 25252

 Pkg

SALOMON FOODWORLD
BRIOCHE BURGERBUNS
• 10-cm-Ø
• 20x80-g-Pkg• 20x80-g-Pkg
• Art.-Nr. 30714• Art.-Nr. 30714

 Stk

ÖLZ
SOFT SANDWICH
• Farmer oder Vollkorn
• 750-g-Pkg• 750-g-Pkg

 Pkg

239
(2,63)

059
(0,65)

TOPFEN- OD.  
ERDBEERKNÖDEL
• 30x50-g-Pkg

 Stk

ÖLZ
LANDBROT  
WEIZENMISCH  
OD. DINKELOD. DINKEL
• geschnitten • geschnitten 
• 450/500-g-Pkg• 450/500-g-Pkg

 Pkg

TONI KAISER
STRUDELTEIG
• 8x125-g-Pkg
• Art.-Nr. 27459• Art.-Nr. 27459

 Pkg 1549
(17,04)

16,99

1099
(12,09)

15,99

042
(0,46)

0,73

3,69

3,59

299
(3,29)149

(1,64)

1,69

23BROT & BACKWAREN



1049
(11,54)

MAIZENA
MAISSTÄRKE
• 2,5-kg-Pkg
• Art.-Nr. 24068• Art.-Nr. 24068

 Pkg

KNORR
GOLDAUGENRINDSUPPE
• 1-kg-Pkg

 Pkg

KNORR
KLARE SUPPE
• 1-kg-Pkg

 Pkg

AUF
DIE MARKE 
MAUTNER 
MARKHOF*

-20%
Z.B.: MAYONNAISE 
• portioniert 
• 80% Fett  
• 100x18-g-Pk• 100x18-g-Pk

 Portion
*Exklusive Aktionsware.  

Angebote gültig auf lagernde Ware. Ausgenommen Staffelpreisartikel.

1249
(13,74)

15,69

1199
(13,19)

15,99

0,11

009
(0,10)

499
(5,49)

SAUCE  
HOLLANDAISE
• 1-l-Pkg
• Art.-Nr. 11707• Art.-Nr. 11707

 Pkg

12,09

24 NÄHRMITTEL



SCHENKEL
BASMATIREIS
• 5-kg-Pkg
• Art.-Nr. 106539• Art.-Nr. 106539

 kg 379
(4,17)

4,79

1399
(15,39)

ACETO BALSAMICO  
DI MODENA OD.  
CONDIMENTO BIANCO
• 5-l-Kanister • 5-l-Kanister 

 Kanister

BERTOLLI
OLIVENÖL
• extra vergine
• 1-l-Fl• 1-l-Fl
• Art.-Nr. 23274• Art.-Nr. 23274

 Fl

VFI
FRITTIERFETT
• 20-l-Ds
• Art.-Nr. 26335• Art.-Nr. 26335

 Ds

FISCHER BROT
KAISERSEMMELBRÖSEL
• 10-kg-Pkg
• Art.-Nr. 98406• Art.-Nr. 98406

 Pkg 1990
(21,89)

22,99

1449
(15,94)

16,99

4799
(52,79)

61,99

25NÄHRMITTEL



EFKO
DELIKATESS  
GURKEN 6-9 CM
• 1,55-kg-Gl• 1,55-kg-Gl
• Art.-Nr. 21868• Art.-Nr. 21868

 Gl

SOTIRIS
KALAMATA OLIVEN  
MIT OD. OHNE STEIN
• 2-kg-Gl• 2-kg-Gl
• Art.-Nr. 24861• Art.-Nr. 24861

 Gl

FELIX
SCHNITTBOHNEN
• 4-kg-Ds
• Art.-Nr. 10278• Art.-Nr. 10278

 5/1-Ds

KNORR
TOMATO PRONTO
• 3-kg-Btl  

od. 2-/4,15-kg-Ds

 kg

EFKO
PUSZTASALAT,  
ROTE RÜBEN SCHEIBEN,  
ROTE RÜBEN-, KAROTTEN-  ROTE RÜBEN-, KAROTTEN-  
OD. SELLERIE JULIENNEOD. SELLERIE JULIENNE
• 3,9-kg-Ds• 3,9-kg-Ds

 5/1-Ds

1199
(13,19)

13,49

849
(9,34)

9,39

649
(7,14)

7,39

429
(4,72)

4,99

419
(4,61)

5,99

26 KONSERVEN



CATSAN
KATZENSTREU
• 18-l-Sack
• Art.-Nr. 89457• Art.-Nr. 89457

 Sack

SAMLIP
PANIERMEHL PANKO
• 1-kg-Pkg
• Art.-Nr. 115738• Art.-Nr. 115738

 kg

NIPPON SHOKKEN
DRESSING JAPANISCH
• 1,1-kg-Fl
• Art.-Nr. 24410• Art.-Nr. 24410

 Fl

FELIX
GULASCHSUPPE  
OD. CHILI CON CARNE
• div. Sorten• div. Sorten
• 800-g-Ds• 800-g-Ds

 1/1-Ds 369
(4,06)

4,99

599
(6,59)

7,69

1179
(14,15)

13,29

899
(9,89)

10,99

FREY
PFEFFERONI MILD
• 2,7-kg-Gl
• Art.-Nr. 18004• Art.-Nr. 18004

 Gl

10,79

899
(9,89)

27KONSERVEN



159
(1,75)

RICOTTA
• 40% F.i.Tr.
• 250-g-Pkg
• Art.-Nr. 18560• Art.-Nr. 18560

 Pkg465
(5,12)

PIZZASALAMI KAL.80
• geschnitten
• Aromaschutzpackung
• 500-g-Pkg • 500-g-Pkg 

 Pkg

2299
(25,29)

FRITTIERFETT
• halbflüssig
• 10-l-Kübel
• Art.-Nr. 10599• Art.-Nr. 10599

 Kübel629
(6,92)

FRUCHTCOCKTAIL
• 2,6-kg-Ds
• Art.-Nr. 89403

 3/1-Ds

SALZSTANGEN
• 250-g-Pkg
• Art.-Nr. 22456

 Pkg

MOZZARELLA  
GERIEBEN
• 45% F.i.Tr.
• 2-kg-Pkg• 2-kg-Pkg

 Pkg

079
(0,87)

1409
(15,50)

28 ARO

METRO IST 
GÜNSTIG
FÜR PROFIS.



STAPELSTUHL
• Stahl-Gestell mit Textilen-Bespannung
• max. Belastbarkeit: 110 kg
• Maße: B55 x H97 x T75 cm• Maße: B55 x H97 x T75 cm
• Sitzhöhe: 42 cm• Sitzhöhe: 42 cm
• schwarz• schwarz
• Art.-Nr. 47622• Art.-Nr. 47622

 Stk

077
(0,92)

SPÜLMITTEL
• Lemon od. Balsam
• 1-l-Fl

 Fl 229
(2,75)

ALUFOLIE  
29 CM BREIT
• 4-Rollen-Pkg
• 30-m-Rolle• 30-m-Rolle
• Art.-Nr. 72283• Art.-Nr. 72283

 Rolle

139
(1,67)

BESTECKSERIE CATERING 01
• Edelstahl 18/0
• 5 Jahre Nachkaufgarantie
• 12-, 24-, od. 36-Stk-Pkg• 12-, 24-, od. 36-Stk-Pkg
z.B.: Messer, 12-Stk-Pkgz.B.: Messer, 12-Stk-Pkg

 Stk

KÜHLSCHRANK TLW8540E
• 94 l Nutzinhalt
• Energieverbrauch: 107 kWh/Jahr
• Temperaturbereich: 0 - 10 °C• Temperaturbereich: 0 - 10 °C
• Maße: B480 x H850 x T495 mm• Maße: B480 x H850 x T495 mm
• 220-240 V• 220-240 V
• Art.-Nr. 64318

 Stk

169
(2,03)

MÜLLBEUTEL  
SCHWARZ 60 L
• 5-Rollen-Pkg
• 20-Stk-Rolle• 20-Stk-Rolle
• Art.-Nr. 68715• Art.-Nr. 68715

 Rolle

11900
(142,80)1999

(23,99)

29ARO

Mit knapp 600 Artikeln aus Food und Non Food bietet aro eine starke 
Produktserie quer durch unterschiedlichste Bereiche: Eingemachtes 
und Eingelegtes, Milchprodukte, Wurstwaren, aber auch Verbrauchs-
materialien aller Art, zählen zu dem stetig wachsenden Sortiment.materialien aller Art, zählen zu dem stetig wachsenden Sortiment.

ENTDECKEN SIE 
WEITERE ARO 
ARTIKEL

SHOP.METRO.AT



FERRERO
KAFFEEBEIGABE GIOTTO
• 120-Stk-Karton
• Art.-Nr. 44699• Art.-Nr. 44699

 Karton

KAFFEEBEIGABE  
NAPOLITAINS  
CHOCO OD. COFFEE
• 215-Stk-Btl• 215-Stk-Btl
• 1-kg-Btl• 1-kg-Btl

 Btl

AIRWAVES
KAUGUMMI
• div. Sorten
• 30x10-Stk-Pkg• 30x10-Stk-Pkg

 10-Stk-Pkg

LAVAZZA
CAFFÈ CREMA CLASSICO  
OD. CREMA DOLCE
• Bohne• Bohne
• 1-kg-Pkg• 1-kg-Pkg

 Pkg

OREO
KEKSE CLASSIC  
OD. DOUBLE
• 170/176-g-Pkg• 170/176-g-Pkg

 Pkg

JACOBS
ESPRESSO,  
CAFFÈ CREMA CLASSICO  
OD. INTENSOOD. INTENSO
• Bohne• Bohne
• 1-kg-Pkg• 1-kg-Pkg

 Pkg

169
(1,86)

SOLETTI
SALZSTANGEN ORIGINAL  
OD. SESAM
• 230-g-Pkg• 230-g-Pkg

 Pkg 219
(2,41)

2,79

050
(0,55)

0,63

1499
(16,49)

17,09

1549
(18,59)

20,79

1399
(16,79)

20,39

1699
(18,69)

2,29

30 KAFFEE & CO



KNOPPERS
RIEGEL
• div. Sorten
• 24x40-g-Karton• 24x40-g-Karton

 Stk

049
(0,54)

0,59

NAPOLI
DRAGEE KEKSI  
CLASSIC OD.  
VOLLMILCHVOLLMILCH
• 165-g-Btl• 165-g-Btl

 Btl

NIMM 2
KAUBONBONS
• 1-kg-Btl
• Art.-Nr. 106472• Art.-Nr. 106472

 Btl

NIMM 2
KAUBONBONS  
OD. FRUCHTGUMMI
• div. Sorten• div. Sorten
• 195/225/240/250-g-Btl• 195/225/240/250-g-Btl

 Btl

ENGLHOFER
BONBONS  
WIENER ZUCKERL
• 1-kg-Btl• 1-kg-Btl
• Art.-Nr. 1918• Art.-Nr. 1918

 Btl

HARIBO
FRUCHTGUMMI
• div. Sorten
• 1-kg-Btl• 1-kg-Btl

 Btl

NESTLE
SCHOKORIEGEL  
KITKAT CHUNKY  
OD. LIONSOD. LIONS
• div. Sorten• div. Sorten
• im Originalkarton• im Originalkarton
• 24x 40/42-g-Riegel• 24x 40/42-g-Riegel

 Riegel

649
(7,14)

7,75

139
(1,53)

1,75

699
(7,69)

7,95

179
(1,97)

2,59

079
(0,87)

0,97

649
(7,14)

7,09

31SÜSSWAREN 



ALMDUDLER
KRÄUTERLIMONADE  
ORIGINAL OD.  
ZUCKERFREIZUCKERFREI
• 4-Fl-Tray• 4-Fl-Tray
• 2-l-EW-Fl• 2-l-EW-Fl

 Fl

zzgl. 0,25€  
pro Flasche

MURELLI
LIMONADE
• div. Sorten
• 24-Fl-Kiste• 24-Fl-Kiste
• 0,33-l-MW-Fl• 0,33-l-MW-Fl

 Fl

COCA-COLA
FANTA, SPRITE  
OD. MEZZO MIX
• div. Sorten• div. Sorten
• 6-Fl-Tray• 6-Fl-Tray
• 1,5-l-EW-Fl• 1,5-l-EW-Fl

 Fl

zzgl. 0,25€  
pro Flasche

SCHWEPPES
BITTERLIMONADE
• div. Sorten
• 6-Fl-Tray• 6-Fl-Tray
• 1,25-l-EW-Fl• 1,25-l-EW-Fl

 Fl

zzgl. 0,25€  
pro Flasche

FRUCADE
ORANGENFRUCHT- 
SAFTLIMONADE OD.  
GRÖBI ORANGE- GRÖBI ORANGE- 
MARACUJA  MARACUJA  
ZUCKERFREIZUCKERFREI
• 24-Ds-Tray• 24-Ds-Tray
• 0,33-l-Ds• 0,33-l-Ds

 Ds

zzgl. 0,25€  
pro Dose

COCA COLA,
FANTA, SPRITE  
OD. MEZZO MIX
• div. Sorten• div. Sorten
• 24-Fl-Kiste• 24-Fl-Kiste
• 0,33-l-MW-Fl• 0,33-l-MW-Fl

 Fl

149
(1,79)

1,99

049
(0,59)

0,62

059
(0,71)

0,79

169
(2,03)

2,04

063
(0,76)

0,92

PEPSI COLA,  
SEVEN UP ZERO  
OD. MIRINDA ORANGE
• div. Sorten• div. Sorten
• 24-Ds-Tray • 24-Ds-Tray 
• 0,33-l-Ds• 0,33-l-Ds

 Ds

zzgl. 0,25€  
pro Dose

043
(0,52)

0,59

145
(1,74)

1,79
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BRAVO
FRUCHTSÄFTGETRÄNK
• div. Sorten
• 12-Fl-Tray• 12-Fl-Tray
• 0,5-l-EW-Fl• 0,5-l-EW-Fl

 Fl

zzgl. 0,25€  
pro Flasche

HÖLLINGER
GESPRITZTE SÄFTE
• div. Sorten
• 12-Fl-Tray• 12-Fl-Tray
• 0,5-l-EW-Fl• 0,5-l-EW-Fl

 Fl

zzgl. 0,25€  
pro FlascheFUZETEA

EISTEE
• div. Sorten
• 12-Fl-Tray• 12-Fl-Tray
• 0,5-l-EW-Fl• 0,5-l-EW-Fl

 Fl

zzgl. 0,25€  
pro Flasche

064
(0,77)

0,84

089
(1,07)

1,39

069
(0,83)

0,89
HÖLLINGER
SÄFTE OD. NEKTARE
• div. Sorten
• 12-Pkg-Tray • 12-Pkg-Tray 
• 1-l-Pkg• 1-l-Pkg

 Pkg 199
(2,39)

2,69

RAUCH
EISTEE
• div. Sorten
• 24-Ds-Tray • 24-Ds-Tray 
• 0,355-l-Ds• 0,355-l-Ds

 Ds

zzgl. 0,25€  
pro Dose

PAGO
SÄFTE OD. NEKTARE
• div. Sorten
• 24-Fl-Kiste • 24-Fl-Kiste 
• 0,2-l-MW-Fl• 0,2-l-MW-Fl

 Fl

199
(2,39)

SONNY
ORANGE 50%
• 12-Pkg-Tray
• 1-l-Pkg• 1-l-Pkg
• Art.-Nr. 25545• Art.-Nr. 25545

 Pkg

074
(0,89)

0,99

052
(0,62)

0,55
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RÖMERQUELLE
MINERALWASSER
• div. Sorten
• 6-Fl-Tray• 6-Fl-Tray
• 1-l-EW-Fl• 1-l-EW-Fl

 Fl

zzgl. 0,25€  
pro Flasche

VÖSLAUER
MINERALWASSER
• div. Sorten
• 24-Fl-Kiste• 24-Fl-Kiste
• 0,33-l-MW-Fl• 0,33-l-MW-Fl

 Fl033
(0,40)

MINERALWASSER
• div. Sorten
• 6-Fl-Tray
• 1,5-l-Fl• 1,5-l-Fl

 Fl

DREH UND TRINK
FRUCHTSAFTGETRÄNK
• div. Sorten
• 24-Fl-Karton• 24-Fl-Karton
• 0,2-l-EW-Fl• 0,2-l-EW-Fl

 Fl

YO
SIRUP HIMBEER  
OD. HOLUNDERBLÜTE
• 6-Fl-Tray• 6-Fl-Tray
• 0,7-l-EW-Fl• 0,7-l-EW-Fl

 Fl

WALDQUELLE
MINERALWASSER
• div. Sorten
• 12-Fl-Tray• 12-Fl-Tray
• 0,5-l-EW-Fl• 0,5-l-EW-Fl

 Fl

zzgl. 0,25€  
pro Flasche

049
(0,59)

0,72

259
(2,85)

3,39

049
(0,59)

0,65

037
(0,44)

0,49

032
(0,38)

0,44

VÖSLAUER
BALANCE
• div. Sorten
• 12-Fl-Tray• 12-Fl-Tray
• 0,5-l-EW-Fl.• 0,5-l-EW-Fl.

 Fl

0,74

055
(0,66)

zzgl. 0,25€  
pro Flasche

zzgl. 0,25€  
pro Flasche
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SCHWECHATER
BIER OD.  
ALKOHOLFREI1)1)

• 24-Ds-Tray• 24-Ds-Tray
• 0,5-l-Ds• 0,5-l-Ds

 Ds

zzgl. 0,25€  
pro Dose

PUNTIGAMER
BIER1)

• 24-Fl-Tray• 24-Fl-Tray
• 0,33-l-EW-Fl• 0,33-l-EW-Fl
• Art.-Nr. 100108• Art.-Nr. 100108

 Fl

WIESELBURGER
GOLD1)

• 24-Ds-Tray• 24-Ds-Tray
• Art.-Nr. 170198• Art.-Nr. 170198
• 0,5-l-Ds• 0,5-l-Ds

 Ds

zzgl. 0,25€  
pro Dose

DESPERADOS
BIER MIT TEQUILA  
GESCHMACK1)1)

• 24-Fl-Tray  
od. 6-Fl-Trägerod. 6-Fl-Träger

• 0,33-l-EW-Fl• 0,33-l-EW-Fl

 Fl

1)Nicht in allen Großmärkten erhältlich.

STIEGL
GOLDBRÄU, HELL,  
RADLER GRAPEFRUIT,  
RADLER ZITRONE  RADLER ZITRONE  
OD. 0,0%OD. 0,0%1)1)

• 24-Fl. od. 12-Fl-Tray• 24-Fl. od. 12-Fl-Tray
• 0,33-l-EW-Fl• 0,33-l-EW-Fl

 Fl 093
(1,12)

1,64

073
(0,88)

1,09

069
(0,83)

1,15

075
(0,90)

1,12

065
(0,78)

1,24

GÖSSER
MÄRZEN OD.  
ZIPFER MÄRZEN1)1)

• 20-Fl-Kiste  
od. 6-Fl-Trägerod. 6-Fl-Träger

• 0,5-l-MW-Fl• 0,5-l-MW-Fl

 Fl

OTTAKRINGER
HELLES1)

• 20-Fl-Kiste• 20-Fl-Kiste
• 0,5-l-MW-Fl• 0,5-l-MW-Fl
• Art.-Nr. 12603• Art.-Nr. 12603

 Fl069
(0,83)

1,19

069
(0,83)

1,09
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CANELLA
PROSECCO SPUMANTE  
ODER ROSÉ
• Valdobbiadene DOCG• Valdobbiadene DOCG
• 0,75-l-Fl• 0,75-l-Fl

 Fl

359
(4,31)

SOAVE
• Venetien
• Apfel, Mandel,  

harmonisch,  
unkompliziertunkompliziert

• 1,5-l-Fl
• Art.-Nr. 117051

 Fl

WEINGUT  
KOLKMANN
GRÜNER  
VELTLINER RIED  VELTLINER RIED  
BRUNNTHALBRUNNTHAL
• Niederösterreich• Niederösterreich
• tiefes Lössaroma,  

intensiver gelber Apfel,  intensiver gelber Apfel,  
typische Kräuterwürze,  typische Kräuterwürze,  
leicht rauchig, saftig,  leicht rauchig, saftig,  
elegant mit feiner  elegant mit feiner  
SäureSäure

• 0,75-l-Fl• 0,75-l-Fl
• Art.-Nr. 10997• Art.-Nr. 10997

 Fl

VALDO
GRAN CUVÉE  
DE‘ PAI SPUMANTE  
BRUTBRUT
• Italien• Italien
• Pfirsich, Salbei,  

Zitrone,  Zitrone,  
mediterrane  mediterrane  
Kräuter im AbgangKräuter im Abgang

• 0,75-l-Fl• 0,75-l-Fl
• Art.-Nr. 114589• Art.-Nr. 114589

 Fl

HAGN
GELBER  
MUSKATELLER
• Niederösterreich• Niederösterreich
• animierender  

Trinkfluss, glasklare  Trinkfluss, glasklare  
Frucht nach  Frucht nach  
Holunderblüten  Holunderblüten  
und reifen Orangenund reifen Orangen

• 0,75-l-Fl• 0,75-l-Fl
• Art.-Nr. 70609• Art.-Nr. 70609

 Fl

WEINGUT  
ANGERHOF- 
TSCHIDA
SPÄTLESE  SPÄTLESE  
ODER MERLOTODER MERLOT
• Burgenland• Burgenland
• 0,75-l-Fl• 0,75-l-Fl

 Fl

CASAL GARCIA
VINHO VERDE
• Portugal
• fein nach grünem  

Apfel & Zirtusaromen,  Apfel & Zirtusaromen,  
spritzig, leichtspritzig, leicht

• 0,75-l-Fl• 0,75-l-Fl
• Art.-Nr. 81911• Art.-Nr. 81911

 Fl

799
(9,59)

8,99

599
(7,19)

8,29

519
(6,23)

6,59

349
(4,19)

5,05

449
(5,39)

5,99

799
(9,59)

9,99

5,19
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366
(4,39)

WEINGUT WENZL
WELSCHRIESLING  
EXCLUSIV
• Weinviertel  • Weinviertel  
• grüner Apfel und  

Zitrusfrüchte,  Zitrusfrüchte,  
lebendig, feine Säurelebendig, feine Säure

• 0,75-l-Fl• 0,75-l-Fl
• Art.-Nr. 29409• Art.-Nr. 29409

 Fl

1 Fl 5,49
bei 6 Fl je

LA GIOIOSA
BLANC  
DE BLANC  
AUREA BRUTAUREA BRUT
• Italien• Italien
• gelbgrün,  

fruchtig,  fruchtig,  
gelber Apfel,  gelber Apfel,  
trockentrocken

• 0,75-l-Fl• 0,75-l-Fl
• Art.-Nr. 17684• Art.-Nr. 17684

 Fl

ROTWEINGUT  
MARIA  
KERSCHBAUM
BIO BURGENLAND  BIO BURGENLAND  
TRADITION CUVEETRADITION CUVEE
• reife Waldbeeren,  

kandierte  kandierte  
Orangenzeste,  Orangenzeste,  
elegant, saftigelegant, saftig

• 0,75-l-Fl• 0,75-l-Fl
• Art.-Nr. 29602• Art.-Nr. 29602

 Fl

HUGO‘S
HUGO
• Italien
• frisch, fruchtig,  

spritzigspritzig
• 0,75-l-Fl• 0,75-l-Fl
• Art.-Nr. 61088• Art.-Nr. 61088

 Fl

WEINGUT  
WEINWURM
GRÜNER  
VELTLINER  VELTLINER  
VOM BERGVOM BERG
• Oberösterreich• Oberösterreich
• reife Aromen,  

feine Kräuter- feine Kräuter- 
würzewürze

• 0,75-l-Fl• 0,75-l-Fl
• Art.-Nr. 130633• Art.-Nr. 130633

 Fl

4+2
GRATIS

1 Fl 5,99
bei 6 Fl je

399
(4,79) 399

(4,79)

1 Fl 5,99
bei 6 Fl je

533
(6,40)

1 Fl 7,99
bei 6 Fl je

1 Fl 3,29
bei 6 Fl je

219
(2,63)

37WEIN



MIRIOS
OUZO
• 37,5%
• 1-l-Fl
• Art.-Nr. 13951

 Fl

HENDRICK‘S
GIN
• div. Sorten
• 0,7-l-Fl• 0,7-l-Fl

 Fl

ERISTOFF
VODKA ODER RED
• 1-l-Fl

 Fl

MALIBU
CARIBBEAN RUM  
WITH COCONUT  
FLAVOURFLAVOUR
• 21%• 21%
• 0,7-l-Fl• 0,7-l-Fl
• Art.-Nr. 105174• Art.-Nr. 105174

 Fl

HAVANA CLUB
RUM
• 40%
• Reifung: 3 Jahre• Reifung: 3 Jahre
• 0,7-l-Fl• 0,7-l-Fl
• Art.-Nr. 16623• Art.-Nr. 16623

 Fl

1199
(14,39)

14,39

729
(8,75)

9,59

2599
(31,19)

31,99

1299
(15,59)

16,19

1299
(15,59)

15,39

SARTI
APERITIV ROSA
• 14%
• sonnengereifte Blutorange,  

Noten von Mango & Passionsfrucht,  Noten von Mango & Passionsfrucht,  
erfrischend, fruchtigerfrischend, fruchtig

• 0,7-l-Fl• 0,7-l-Fl
• Art.-Nr. 95718• Art.-Nr. 95718

 Fl

1499
(17,99)

21,49
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BERLINER LUFT
PFEFFER- 
MINZLIKÖR
• Eisbonbon,  

Erdbeer,  Erdbeer,  
Bubble Gum,  Bubble Gum,  
Kaffee,  Kaffee,  
Lemon Days,  Lemon Days,  
BlueberryBlueberry

• 0,7-l-Fl• 0,7-l-Fl

 Fl

DON PAPA
RUM BAROKO
• 40%
• 0,7-l-Fl• 0,7-l-Fl
• Art.-Nr. 114456• Art.-Nr. 114456

 Fl

OLMECA
TEQUILA GOLD  
ODER BLANCO
• 0,7-l-Fl• 0,7-l-Fl

 Fl

STOLICHNAYA
VODKA ODER  
ESPRESSO
• 0,7-l-Fl• 0,7-l-Fl

 Fl

A.H.RIISE
RUM  
NON PLUS ULTRA  
BLACK EDITIONBLACK EDITION
• 42%• 42%
• 0,7-l-Fl• 0,7-l-Fl
• Art.-Nr. 87058• Art.-Nr. 87058

 Fl

2999
(35,99)

36,99

1399
(16,79)

16,99

799
(9,59)

11,99

1099
(13,19)

15,19

6659
(79,91)

74,99
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LUMINARC
GESCHIRRSERIE TRIANON
• gehärtetes Glas
• 2 Jahre Nachkaufgarantie• 2 Jahre Nachkaufgarantie
• 1-, 6-, od. 8-Stk-Pkg• 1-, 6-, od. 8-Stk-Pkg
z.B.: Dessertteller Ø 19,5 cmz.B.: Dessertteller Ø 19,5 cm

 Stk

AUSGIESSER
• verschiedene Modelle
z.B.: Gihale,  
Flaschenausgießer,  Flaschenausgießer,  
3-Stk-Pkg3-Stk-Pkg

 Stk

COLLINI
BESTECKSERIE  
CATERING 08
• Edelstahl 18/0• Edelstahl 18/0
• 5 Jahre Nachkaufgarantie• 5 Jahre Nachkaufgarantie
• 3-bzw. 6-Stk-Pkg• 3-bzw. 6-Stk-Pkg
z.B.: Messer, 3-Stk-Pkgz.B.: Messer, 3-Stk-Pkg

 Stk

SELTMANN WEIDEN
PLATTEN IMPERIAL ODER BLUES
• Porzellan 
• Platte Imperial Maße: L35 x B26 cm • Platte Imperial Maße: L35 x B26 cm 
• Platte Blues Maße: L35 x B28 cm• Platte Blues Maße: L35 x B28 cm

 Stk

389
(4,67)

PORZELLANSERIE EPONA
• backofenfest bis 220 °C
• 4-Stk bzw. 6-Stk-Pkg
z.B.: Dessertteller  z.B.: Dessertteller  
Ø 21 cm, 6-Stk-PkgØ 21 cm, 6-Stk-Pkg

 Stk

WEIN- ODER SEKTKÜHLER
• verschiedene Modelle
z.B.: gehämmert  
Edelstahl Ø 12,1 cm,  Edelstahl Ø 12,1 cm,  
Höhe: 17,4 cmHöhe: 17,4 cm

 Stk

239
(2,87)

GESCHIRRSERIE VEOMIS
• Steinzeug
• weiß od. schwarz
• 6-Stk-Pkg• 6-Stk-Pkg
z.B.: Dessertteller Ø 20 cmz.B.: Dessertteller Ø 20 cm

 Stk

1099
(13,19)

13,89

259
(3,11)

3,39

059
(0,71)

0,85

269
(3,23)

3,39

699
(8,39)

9,99
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DOMESTIC PROFESSIONAL
GRAPPAGLAS
• Füllmenge: 10 cl 
• Füllmarke: 2cl• Füllmarke: 2cl
• 6-Stk-Pkg• 6-Stk-Pkg
• Art.-Nr. 40759• Art.-Nr. 40759

 Stk

CRISTALLO
UNIVERSALGLAS NOBLESS
• Füllmenge 46 cl
• Füllmarke 1/8 l• Füllmarke 1/8 l
• 6-Stk-Pkg• 6-Stk-Pkg
• Art.-Nr. 33918• Art.-Nr. 33918

 Stk

129
(1,55)

GLÄSERSERIE MIRANO
• 6-Stk-Pkg
z.B.: Whiskyglas 33 cl

 Stk

OBERGLAS
KRÜGE SALZBURG
• mit Füllmarke
• verschiedene Größen• verschiedene Größen
z.B.: 1/8 lz.B.: 1/8 l

 Stk

KESPER
SCHIEFERPLATTEN  
ODER SCHIEFERETAGEREN
• verschiedene Größen  

und Modelleund Modelle
z.B.: Etagere  z.B.: Etagere  
Schiefer 2-stufig,  Schiefer 2-stufig,  
45x27x24 cm45x27x24 cm

 Stk

ILIOS
GLÄSERSERIE
• 6-Stk-Pkg
z.B.: Weinglas Nr. 2,  z.B.: Weinglas Nr. 2,  
65 cl, Füllmarke 1/8 l65 cl, Füllmarke 1/8 l

 Stk

Ausgenommen Weinglas Nr. 1, Nr. 21 und Nr. 22,  
hier gilt der Staffelpreisvorteil

PAŞABAHÇE
KARAFFEN AMPHORA
• verschiedene Größen
z.B.: 0,35 lz.B.: 0,35 l

 Stk 1499
(17,99)

22,99

309
(3,71)

3,79

199
(2,39)

2,49

389
(4,67)

5,35

329
(3,95)

4,19

399
(4,79)

5,49
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1999
(23,99)

PFANNEN ALUMINIUM  
BESCHICHTET
• backofenfest bis 240 °C 
• 2 Schichten Teflon Antihaftbeschichtung • 2 Schichten Teflon Antihaftbeschichtung 
• verschiedene  

GrößenGrößen
z.B.: Ø 28 cmz.B.: Ø 28 cm

 Stk

DOMESTIC TOPSELECTION
PFANNENSERIE VIRGINIS
• Antihaftbeschichtung
• verschiedene  

GrößenGrößen
z.B.: Ø 20 cmz.B.: Ø 20 cm

 Stk

RIESS
TOPF- UND PFANNENSERIE  
REVENTON
• Qualitäts-Aluminiumlegierung • Qualitäts-Aluminiumlegierung 
• 3 mm starker Boden • 3 mm starker Boden 
• Antihaftbeschichtung • Antihaftbeschichtung 
• hitzefester, ergonomischer Griff • hitzefester, ergonomischer Griff 
• mit Glasdeckel • mit Glasdeckel 
• verschiedene Größen• verschiedene Größen
z.B.: Fleischtopf  z.B.: Fleischtopf  
Ø 16 cmØ 16 cm

 Stk

HENDI
PUMP-SAUCENSPENDER
• Gehäuse: ABS
• Saucenbehälter: Polypropylen• Saucenbehälter: Polypropylen
• temperaturbeständig von - 40°C bis 70°C
• mit Messskala, Deckel und  

abnehmbarer Pumpeabnehmbarer Pumpe
• Füllmenge: 2,5 l• Füllmenge: 2,5 l
• Pumpsystem  

verriegelbar,  verriegelbar,  
Dosierung: 20 mlDosierung: 20 ml

 Stk

DIVERSE  
VORRATSDOSEN
• verschiedene Formen  

und Größen
z.B.: Mini Tiefkühldosen  z.B.: Mini Tiefkühldosen  
quadratisch 0,08 l,  quadratisch 0,08 l,  
6-Stk-Pkg6-Stk-Pkg

 Pkg

219
(2,63)

1499
(17,99)

SCHNEEBESEN
• verschiedene  

Größen und ModelleGrößen und Modelle
z.B.: Edelstahl 44 cmz.B.: Edelstahl 44 cm

 Stk1339
(16,07)

SIEBE
• verschiedene  

Größen und ModelleGrößen und Modelle
z.B.: Passiersieb,  z.B.: Passiersieb,  
Ø 24 cmØ 24 cm

 Stk 1999
(23,99)

24,99

1399
(16,79)

17,39

1799
(21,59)

23,29
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1999
(23,99)

ISOLIERKANNEN
• Mantel aus hochwertig  

poliertem Edelstahl mit  poliertem Edelstahl mit  
unzerbrechlichem Edelstahleinsatzunzerbrechlichem Edelstahleinsatz

• hält Getränke bis zu 12 Stunden  
warm und bis zu 24 Stunden kaltwarm und bis zu 24 Stunden kalt

• Griff und Schraubdeckel aus  
robustem Kunststoffrobustem Kunststoff

• verschiedene  
GrößenGrößen

z.B.: 1 lz.B.: 1 l

 Stk

CHAFING DISH DOPPELPACK
• bestehend aus:  

2 x Rahmen (stapelbar),  2 x Rahmen (stapelbar),  
4 x Brennstoffbehältern,  4 x Brennstoffbehältern,  
2 x Deckeln,  2 x Deckeln,  
2 x Wasserbecken,  2 x Wasserbecken,  
1 x GN 1/1 65 mm 9 l Speisebecken,  1 x GN 1/1 65 mm 9 l Speisebecken,  
2 x GN 1/2 65 mm 4 l Speisebecken,  2 x GN 1/2 65 mm 4 l Speisebecken,  
3 x GN 1/3 65 mm 2,5 l Speisebecken3 x GN 1/3 65 mm 2,5 l Speisebecken

• Art.-Nr. 126699• Art.-Nr. 126699

 Set

HENDI
POMMESSCHNEIDER
• inkl. 4 Scheiben: 6, 9 und  

13 mm und Messer für 8 Teile
• Messer Edelstahl• Messer Edelstahl
• Tisch- oder  

Wandmontage  Wandmontage  
möglichmöglich

• Saugfüße• Saugfüße
• Art.-Nr. 33965• Art.-Nr. 33965

 Stk4199
(50,39)

SAHNESPENDER
• verschiedene Modelle
z.B.: Edelstahl, 0,5 l

 Stk

APS
SALZ- OD. PFEFFERMÜHLEN
• Mahlwerk aus Carbonstahl,  

Mahlgrad stufenlos einstellbar
• verschiedene Materialien  • verschiedene Materialien  
und Größenund Größen
z.B.: Akazie Ø 5 cm,  z.B.: Akazie Ø 5 cm,  
Höhe 12 cmHöhe 12 cm

 Stk

639
(7,67)

MESSERSERIE UNIVERSAL
• Klingen aus Molybdän- 

Vanadium-Edelstahl,Vanadium-Edelstahl,
• genietete Griffe aus  

ABS und Edelstahl 13/0,ABS und Edelstahl 13/0,
• leicht zu schärfen• leicht zu schärfen
z.B.: Gemüsemesser 10 cmz.B.: Gemüsemesser 10 cm

 Stk

MENAGEN
• verschiedene Modelle
z.B.: Collini,  
4-tlg. Salz, Pfeffer,  4-tlg. Salz, Pfeffer,  
ZahnstocherZahnstocher

 Set 1349
(16,19)

16,99

849
(10,19)

12,79

9999
(119,99)

149,00

8299
(99,59)
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BRENNPASTE
• 200-g-Dose,  

1-l-Flasche oder  1-l-Flasche oder  
4-kg-Kübel4-kg-Kübel

z.B.: 200-g-Dosez.B.: 200-g-Dose

 Dose

1,59 (1,91)

SAHNEKAPSELN
• 24-Stk- od.  

50-Stk-Pkg50-Stk-Pkg
z.B.: 24-Stk-Pkgz.B.: 24-Stk-Pkg

 Stk

0,46 (0,55)



ZUCKERROHR  
TELLER 18X18 CM
• kompostierbar
• 50-Stk-Pkg• 50-Stk-Pkg
• Art.-Nr. 49096• Art.-Nr. 49096

 Pkg

ZUCKERROHR  
TELLER Ø 26 CM
• ungeteilt od. 3-geteilt
• kompostierbar• kompostierbar
• 50-Stk-Pkg• 50-Stk-Pkg

 Pkg

ZUCKERROHR  
TELLER Ø 23 CM
• kompostierbar
• 50-Stk-Pkg• 50-Stk-Pkg
• Art.-Nr. 49103• Art.-Nr. 49103

 Pkg

ZUCKERROHR  
TELLER 26X26 CM
• kompostierbar
• 40-Stk-Pkg• 40-Stk-Pkg
• Art.-Nr. 49134• Art.-Nr. 49134

 Pkg

ZUCKERROHR  
TELLER 28X20 CM
• kompostierbar
• 40-Stk-Pkg• 40-Stk-Pkg
• Art.-Nr. 49135• Art.-Nr. 49135

 Pkg

799
(9,59)

9,89

1349
(16,19)

15,49

1349
(16,19)

15,49

899
(10,79)

11,19

919
(11,03)

10,69
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METRO Professional Einweggeschirr & Take-away- 
Verpackungen – nachhaltig, praktisch, professionell!
Setzen Sie auf eine umweltfreundliche Lösung für Ihr Geschäft!  
Die METRO Professional Einwegprodukte aus Bagasse (Zuckerrohr)Die METRO Professional Einwegprodukte aus Bagasse (Zuckerrohr)
bieten eine nachhaltige Alternative zu herkömmlichem Einweggeschirr – bieten eine nachhaltige Alternative zu herkömmlichem Einweggeschirr – 
kompostierbar und zu 99 % aus erneuerbaren Ressourcen hergestellt.kompostierbar und zu 99 % aus erneuerbaren Ressourcen hergestellt.

Vielseitig & praktisch: mikrowellengeeignet bis zu 800 W (max. 2 Min.)Vielseitig & praktisch: mikrowellengeeignet bis zu 800 W (max. 2 Min.)
Hitzebeständig & robust: temperaturresistent von -10 bis +120 °C (bis zu Hitzebeständig & robust: temperaturresistent von -10 bis +120 °C (bis zu 
30 Min.)30 Min.)
Nachhaltig & verantwortungsbewusst: schonend für die Umwelt, ideal für Nachhaltig & verantwortungsbewusst: schonend für die Umwelt, ideal für 
den modernen Gastronomiebetriebden modernen Gastronomiebetrieb

Perfekt für Take-away, Lieferservice oder den Außer-Haus-Verkauf – Perfekt für Take-away, Lieferservice oder den Außer-Haus-Verkauf – 
überzeugen überzeugen Sie Ihre Gäste mit nachhaltiger Qualität.Sie Ihre Gäste mit nachhaltiger Qualität.

METRO IST 
QUALITÄT
FÜR PROFIS.

ENTDECKEN SIE  
WEITERE  
METRO PROFESSIONAL  
EINWEGARTIKEL
SHOP.METRO.AT



ZUCKERROHR  
TELLER OVAL  
26X19,5 CM
• kompostierbar• kompostierbar
• 50-Stk-Pkg• 50-Stk-Pkg
• Art.-Nr. 49122• Art.-Nr. 49122

 Pkg

ZUCKERROHR  
SALATSCHALE 1000 ML
• kompostierbar
• 40-Stk-Pkg• 40-Stk-Pkg
• Art.-Nr. 60756• Art.-Nr. 60756

 Pkg

ZUCKERROHR  
MENÜ BOXEN
• ungeteilt, 2-geteilt  

od. 3-geteilt
• kompostierbar• kompostierbar
• 50-Stk-Pkg• 50-Stk-Pkg

 Pkg

ZUCKERROHR  
HAMBURGER- OD.  
KEBAB-BOX 800 ML
• kompostierbar• kompostierbar
• 50-Stk-Pkg• 50-Stk-Pkg

 Pkg

ZUCKERROHR  
SCHALE 400 ML
• kompostierbar
• 50-Stk-Pkg• 50-Stk-Pkg
• Art.-Nr. 49138• Art.-Nr. 49138

 Pkg

1699
(20,39)

18,59

8,99

799
(9,59) 819

(9,83)

9,99

1399
(16,79)

15,49

799
(9,59)

9,09
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STARPAK
VERPACKUNGSBECHER  
MIT DECKEL 1000 ML
• 8,3x13x13 cm• 8,3x13x13 cm
• 50-Stk-Pkg• 50-Stk-Pkg
• Art.-Nr. 15731• Art.-Nr. 15731

 Pkg

SWIRL
ABFALLSACK 150 L
• 4-Rollen-Pkg
• 8-Stk-Rolle• 8-Stk-Rolle
• Art.-Nr. 852• Art.-Nr. 852

 Rolle

PAPSTAR
PAPIERTASCHE  
MIT GRIFF BRAUN
• 27x32x17 cm• 27x32x17 cm
• 50-Stk-Pkg• 50-Stk-Pkg
• Art.-Nr. 38721• Art.-Nr. 38721

 Pkg

BELESSE
MENÜBOX XPS
• ungeteilt,  

2-geteilt od.  
3-geteilt3-geteilt

• 125-Stk-Pkg• 125-Stk-Pkg

 Pkg

PAPSTAR
PAPPTELLER  
PURE 13X20 CM
• 250-Stk-Pkg• 250-Stk-Pkg
• Art.-Nr. 13892• Art.-Nr. 13892

 Pkg

BELESSE NATURE
BESTECK AUS HOLZ
• Messer, Gabel od. Löffel
• 100-Stk-Pkg• 100-Stk-Pkg

 Pkg

1899
(22,79)

22,49

1499
(17,99)

19,79

1899
(22,79)

23,49

1199
(14,39)

14,59

429
(5,15)

6,39

259
(3,11)

3,32

ALUFIX
FRISCHHALTEFOLIE  
29CM BREIT
• 300-m-Rolle• 300-m-Rolle
• Art.-Nr. 150353• Art.-Nr. 150353

 Rolle 799
(9,59)

14,69
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ESSIGREINIGER
• 5-l-Kanister
• Art.-Nr. 112507

 Knt

AJAX PROFESSIONAL
ALLZWECKREINIGER
• Citrofrisch od. Frühlingsblumen
• 5-l-Kanister• 5-l-Kanister

 Knt

RIVONIT
GRILLREINIGER1)

• 5-l-Kanister• 5-l-Kanister
• Art.-Nr. 20004• Art.-Nr. 20004

 Knt

TUMFART
MEHRZWECKTUCH 38X40 CM
• 30-Stk-Pkg
• Art.-Nr. 104870• Art.-Nr. 104870

 Pkg

4499
(53,99)

67,79

1199
(14,39)

13,49

399
(4,79)

5,65

959
(11,51)

13,69

47REINIGUNG
1) Biozidprodukte vorsichtig verwenden. Vor Gebrauch stets Etikett und Produktinformation lesen.



BEKO
WASCHMASCHINE WTV 7717
• 15 Programme
• Steam Funktion• Steam Funktion
• Digital Display• Digital Display
• Startzeitvorwahl• Startzeitvorwahl
• Mengenautomatik• Mengenautomatik
• Aquasafe und Kindersicherung• Aquasafe und Kindersicherung
• Maße: H84 x B60 x T49 cm• Maße: H84 x B60 x T49 cm
• Art.-Nr. 33197• Art.-Nr. 33197

 Stk

GORENJE
WASCHTROCKNER  
WD2A854ADPS/DE
• 15 Programme• 15 Programme
• 8kg Waschen und 5kg Trocknen• 8kg Waschen und 5kg Trocknen
• LED Display• LED Display
• SterilTub - Selbstreinigungsprogramm• SterilTub - Selbstreinigungsprogramm
• Überlaufschutz und AquaStop• Überlaufschutz und AquaStop
• Maße: H85 x B60 x T54 cm• Maße: H85 x B60 x T54 cm
• Art.-Nr. 89229• Art.-Nr. 89229

 Stk

24900
(298,80)

269,00

34900
(418,80)

479,00

SHARP
WASCHMASCHINE  
ES-NFB014CWA
• 15 Programme • 15 Programme 
• LED Display • LED Display 
• Advanced Inverter Motor für  

einen reduzierten Geräuschpegel  einen reduzierten Geräuschpegel  
und längere Lebensdauer und längere Lebensdauer 

• Steam Option - Tiefenreinigung  
durch Dampf mit speziellen  durch Dampf mit speziellen  
ProgrammenProgrammen

• Startzeitvorwahl und AquaStop • Startzeitvorwahl und AquaStop 
• Double Jet - zwei Düsen sprühen Wasser  

und Waschmittel in die Mitte der Wäscheund Waschmittel in die Mitte der Wäsche
• Maße: H84,5 x B59,7 x T58,2 cm• Maße: H84,5 x B59,7 x T58,2 cm
• Art.-Nr. 48697• Art.-Nr. 48697

 Stk 34900
(418,80)

399,00

48 WÄSCHEPFLEGE
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MASTA
WISCHBEZUG
• aus Baumwolle
• Wischbreite: 80 cm• Wischbreite: 80 cm
• Art.-Nr. 32070• Art.-Nr. 32070

 Stk

MASTA
BODENWISCHER
• aus Baumwolle
• Wischbreite: 80 cm• Wischbreite: 80 cm
• Art.-Nr. 32067• Art.-Nr. 32067

 Stk

BODENWISCHER
• Wischbezug Classic
• Wischbreite: 50 cm
• Art.-Nr. 122149• Art.-Nr. 122149

 Stk649
(7,79)

WISCHBEZUG CLASSIC,  
MICROFASER ODER  
MICROFASER-MIX
• Wischbreite: 50 cm • Wischbreite: 50 cm 

 Stk

3399
(40,79)

39,99

1499
(17,99)

18,99

2899
(34,79)

35,99

AUF 
DIE MARKE  
DYSON*

-10% Z.B. DYSON V8 ADVANCED
• 2 Leistungsstufen - für alle  

BodenartenBodenarten
• 2 Tier RadialTM  

Zyklonen-TechnologieZyklonen-Technologie
• bis zu 40 Min. Laufzeit • bis zu 40 Min. Laufzeit 
• 2-Jahre-Garantie, auch  

auf den Akkuauf den Akku
• inkl. MotorbarTM  

Elektrobürste, Kombidüse,  Elektrobürste, Kombidüse,  
Fugendüse, Wandhalterung  Fugendüse, Wandhalterung  
mit Ladestation, Ladekabel§ mit Ladestation, Ladekabel§ 

 Stk

*Exklusive Aktionsware. 
Angebote gültig auf lagernde Ware.

22410
(268,92)

249,00

49BODENPFLEGE



EISVERKAUFSTRUHE GICC1192
• 184 l Nutzinhalt
• Temperaturbereich: - 25 °C bis - 18 °C
• Energieverbrauch: 2,4 kWh/24 Std.• Energieverbrauch: 2,4 kWh/24 Std.
• ausgestattet mit 3 Körben und  

4 Rädern, davon 2 mit Bremse4 Rädern, davon 2 mit Bremse
• Metallrahmen mit Schiebetür  

aus Kunststoff und Aluminiumaus Kunststoff und Aluminium
• mit Schloss und Schlüssel• mit Schloss und Schlüssel
• Maße: B834 x H870 x T653 mm• Maße: B834 x H870 x T653 mm
• 200 W, 220 - 240 V• 200 W, 220 - 240 V
• Art.-Nr. 116357• Art.-Nr. 116357

 Stk 37900
(454,80)

419,00

KÜHLSCHRANK GRE4600
• Umluftkühlung 
• Abtauautomatik 
• Temperaturbereich: -1° bis 6°C • Temperaturbereich: -1° bis 6°C 
• selbstschließende, verschließbare Türe
• Türe nicht reversibel • Türe nicht reversibel 
• inkl. 5 Fachböden, je Boden bis zu  

55 kg belastbar, kompatibel  55 kg belastbar, kompatibel  
für GN 2/1 und GN 1/1für GN 2/1 und GN 1/1

• Maße: B780 x H1925 x T740 mm• Maße: B780 x H1925 x T740 mm
• Art.-Nr. 90263• Art.-Nr. 90263

 Stk

22900
(274,80)

KÜHLKOMBINATION  
DFZW1404E
• 162 l Nutzinhalt Kühlteil 
• 44 l Nutzinhalt Gefrierteil • 44 l Nutzinhalt Gefrierteil 
• Energieverbrauch:  

180 kWh/Jahr180 kWh/Jahr
• Maße:  

B550 x H1430 x T582 mmB550 x H1430 x T582 mm
• 220 - 240 V• 220 - 240 V
• Art.-Nr. 64362• Art.-Nr. 64362

 Stk

GORENJE
KÜHLSCHRANK R4142PS
• 242 l Nutzinhalt  
• Energieverbrauch:  • Energieverbrauch:  
0,276 kWh/24 Std. 0,276 kWh/24 Std. 
• Türanschlag wechselbar • Türanschlag wechselbar 
• LED-Innenbeleuchtung • LED-Innenbeleuchtung 
• inkl. Eierbehälter • inkl. Eierbehälter 
• Maße: B550 x H1434 x T542 mm • Maße: B550 x H1434 x T542 mm 
• 70 W, 220 - 240 V• 70 W, 220 - 240 V
• Art.-Nr. 99224• Art.-Nr. 99224

 Stk

21500
(258,00)

269,00

86900
(1042,80)

999,00

50 KÜHL- & GEFRIERGERÄTE
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HEISSLUFTOFEN  
MIT GRILL GCO2001
• Konvektion, Ober-/Unterhitze,  

Grill & Auftaufunktion
• bis zu 250 °C in weniger als 15 Min.• bis zu 250 °C in weniger als 15 Min.
• Fassungsvermögen:  

4 Bleche 42,9 x 34,5 cm  4 Bleche 42,9 x 34,5 cm  
und Roste 43,5 x 34 cmund Roste 43,5 x 34 cm

• mit Timer• mit Timer
• Garraumbeleuchtung• Garraumbeleuchtung
• Maße: B590 x H590 x T705 mm• Maße: B590 x H590 x T705 mm
• 2200 W, 230V• 2200 W, 230V
• Art.-Nr. 127044• Art.-Nr. 127044

 Stk

SIEMENS
EINBAUGESCHIRRSPÜLER  
SN53HS10TE TEILINTEGRIERT
• 13 Maßgedecken• 13 Maßgedecken
• Energieverbrauch des eco-Programms  

pro 100 Betriebszyklen: 84kWhpro 100 Betriebszyklen: 84kWh
• Wasserverbrauch im eco-Programm  

pro Betriebszyklus: 9Lpro Betriebszyklus: 9L
• 6 Programme: Eco 50 °C, Auto 45-65 °C,  

Intensiv 70 °C, 1h 65 °C, Schnell 45 °C, FavoritIntensiv 70 °C, 1h 65 °C, Schnell 45 °C, Favorit
• Vorspülen• Vorspülen
• 4 Sonderfunktionen: Fernstart, intensiveZone,  

Halbe Beladung, varioSpeed PlusHalbe Beladung, varioSpeed Plus
• Maschinenpflegeprogramm• Maschinenpflegeprogramm
• Add-On Funktion über die Home Connect App:  

HygienePlus,Silence on DemandHygienePlus,Silence on Demand
• Maße: B598 x H815 x T573 mm• Maße: B598 x H815 x T573 mm
• 2400 W• 2400 W
• Art.-Nr. 55216• Art.-Nr. 55216

 Stk

GORENJE
EINBAUHERDSET STEEL SET 4
• Edelstahl
• über 8 Kochfunktionen• über 8 Kochfunktionen
• Digitaldisplay• Digitaldisplay
• Anti-Fingerprint Beschichtung• Anti-Fingerprint Beschichtung
• versenkbare Knebel• versenkbare Knebel
• 77 Liter Garraum, Heißluft,  

1-fach Teleskopauszüge1-fach Teleskopauszüge
• Maße: B595 x H595 x T564 mm• Maße: B595 x H595 x T564 mm
• 10500 W, 220-240 V• 10500 W, 220-240 V
+ CERANFELD MIT  + CERANFELD MIT  
„RAHMENLOSES“ KOCHFELD„RAHMENLOSES“ KOCHFELD
• mit 4 HiLight-Kochzonen,  

davon 1 Bräterkochzonedavon 1 Bräterkochzone
• Restwärmeanzeige• Restwärmeanzeige
• Maße: B600 x H54 x T525 mm• Maße: B600 x H54 x T525 mm
• 7000 W• 7000 W
• Art.-Nr. 123891• Art.-Nr. 123891

 Set

44900
(538,80)

599,00

37900
(454,80)

429,00

42900
(514,80)

499,00
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AUF METRO 
PROFESSIONAL 
FOLIENBEUTEL 
& -ROLLEN*

-20%

Z.B.: FOLIENBEUTEL  
STRUKTURIERT GVB20X30CE
• Art.-Nr. 89282

 Pkg
*Exklusive Aktionsware.  

Angebote gültig auf lagernde Ware. Ausgenommen Staffelpreisartikel.

3999
(47,99)

MULTIPFANNE MP1420
• ¯ 40 cm 
• stufenlose Temperatureinstellung 
• hitzebeständiger Glassdeckel mit Griff • hitzebeständiger Glassdeckel mit Griff 
• Kontroll-Leuchte • Kontroll-Leuchte 
• Maße: B475 x H206 x T430 mm • Maße: B475 x H206 x T430 mm 
• 1400 W• 1400 W
• Art.-Nr. 55789• Art.-Nr. 55789

 Stk

CHAFING DISH  
HCD 1009
• mit 1/1 GN-Behälter
• Wasserbad Kunststoff• Wasserbad Kunststoff
• geeignet für GN-Behälter  

bis zu 10 cm tiefbis zu 10 cm tief
• Temperaturbereich: 0 - 90 °C• Temperaturbereich: 0 - 90 °C
• Maße: B580 x H287 x T347 mm• Maße: B580 x H287 x T347 mm
• 900 W, 230 V• 900 W, 230 V
• Art.-Nr. 10505• Art.-Nr. 10505

 Stk 7999
(95,99)

99,99

959
(11,51)

11,99

AUFSCHNITTMASCHINE GFS4025
• Messer Ø 250 mm 
• Gehäuse Aluminium eloxiert 
• Schnittstärke 0-12 mm • Schnittstärke 0-12 mm 
• Maße: B482 x H375 x T392 mm • Maße: B482 x H375 x T392 mm 
• 150 W, 220-240 V• 150 W, 220-240 V
• Art.-Nr. 121840• Art.-Nr. 121840

 Stk 37900
(454,80)

449,00

52 KÜCHENGERÄTE



GASTROBACK
DESIGN HEISSLUFT- 
FRITTEUSE AIR PRO XXL
• 6,5 l für ein ganzes  

Grillhähnchen und  Grillhähnchen und  
bis zu 1,5 kg Pommesbis zu 1,5 kg Pommes

• Touch-Bedienfeld mit  
8 Programmen zum  8 Programmen zum  
Frittieren, Rösten, Grillen und BackenFrittieren, Rösten, Grillen und Backen

• einstellbare Temperatur  • einstellbare Temperatur  
• Korb und Gitter herausnehmbar  

und spülmaschinengeeignetund spülmaschinengeeignet
• Maße: B290 x H298 x T343 mm • Maße: B290 x H298 x T343 mm 
• 1800 W, 220-240 V• 1800 W, 220-240 V
• Art.-Nr. 90221• Art.-Nr. 90221

 Stk

6999
(83,99)

WASSERSPENDER  
WD2222
• abnehmbarer  

Wassertank 3 l
• 7 Temperaturstufen • 7 Temperaturstufen 
• LED-Display • LED-Display 
• Maße:  

B268 x H308 x T140 mmB268 x H308 x T140 mm
• 2200 - 2600 W, 220 V• 2200 - 2600 W, 220 V
• Art.-Nr. 90615• Art.-Nr. 90615

 Stk

DELONGHI
KAFFEEVOLLAUTOMAT  
ECAM290.61.SB
• geeignet für Kaffeebohnen  

und Pulverkaffeeund Pulverkaffee
• Bohnenbehälter: 250g• Bohnenbehälter: 250g
• entnehmbarer Wassertank: 1,8 l• entnehmbarer Wassertank: 1,8 l
• entnehmbarer Milchbehälter• entnehmbarer Milchbehälter
• Pumpendruck: 15 bar• Pumpendruck: 15 bar
• Maße: B240 x H360 x T440• Maße: B240 x H360 x T440
• 1400 W, 220-240 V• 1400 W, 220-240 V
• Art.-Nr. 55592• Art.-Nr. 55592

 Stk

GASTROBACK
DESIGN POWER  
STABMIXER SET 5-IN-1
• Edelstahlstab und -messer • Edelstahlstab und -messer 
• Stablänge: 210 mm • Stablänge: 210 mm 
• Geschwindigkeit: 900 - 14.000 U/Min.  

und zusätzliche Turbo -Taste,  und zusätzliche Turbo -Taste,  
max. 15.000 U/Min.max. 15.000 U/Min.

• Maße: B56 x H402 x T56 mm • Maße: B56 x H402 x T56 mm 
• 1200 W, 220-240 V• 1200 W, 220-240 V
• Art.-Nr. 13203• Art.-Nr. 13203

 Stk 4999
(59,99)

59,99

6999
(83,99)

79,99

32900
(394,80)

429,00

EIS CRUSHER GEIC1000
• Gehäuse aus Edelstahl 
• 3 l Nutzinhalt 
• zerkleinert bis zu  

160 kg Eis pro Stunde160 kg Eis pro Stunde
• Deckel mit einem Mikroschalter • Deckel mit einem Mikroschalter 
• Maße: B329 x H533 x T197 mm • Maße: B329 x H533 x T197 mm 
• 200 W• 200 W
• Art.-Nr. 104601• Art.-Nr. 104601

 Stk

19900
(238,80)

249,00
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EISWÜRFEL- 
MASCHINE GIM1026B
• bis zu 26 kg Hohlkegel- 

Eiswürfel pro Tag
• Eiswürfel: Ø 27 mm, H 40 mm • Eiswürfel: Ø 27 mm, H 40 mm 
• 4 verstellbare Füße • 4 verstellbare Füße 
• effektive Luftkühlung  • effektive Luftkühlung  
• inkl. Eis-Schaufel • inkl. Eis-Schaufel 
• Maße: B420 x H655 x T514 mm • Maße: B420 x H655 x T514 mm 
• 170 W, 220 – 240 V• 170 W, 220 – 240 V
• Art.-Nr. 104575• Art.-Nr. 104575

 Stk

FLEISCHWOLF GMG1100
• Kapazität: 100 kg pro Stunde 
• Vorwärts- und Rückwärtsfunktion 
• energieeffizienter Motor  

mit Kühlgebläse und  mit Kühlgebläse und  
PräzisionsgetriebePräzisionsgetriebe

• Schaltung mit Überlast- und  
ÜberstromschutzÜberstromschutz

• Anti-Rutsch-Füße • Anti-Rutsch-Füße 
• Maße: B245 x H520 x T400 mm • Maße: B245 x H520 x T400 mm 
• 550 W, 230 V• 550 W, 230 V
• Art.-Nr. 87816

 Stk

COCKTAIL  
MIXER GCMS1001
• Gehäuse aus Edelstahl SS201
• Kapazität: 1000 ml• Kapazität: 1000 ml
• 2 Geschwindigkeitsstufen• 2 Geschwindigkeitsstufen
• inkl. Becher• inkl. Becher
• Maße: B170 x H510 x T170 mm• Maße: B170 x H510 x T170 mm
• 80 W, 220-240 V• 80 W, 220-240 V
• Art.-Nr. 25452• Art.-Nr. 25452

 Stk

WEINKÜHLER GWC1150
• 424 l Nutzinhalt
• geeignet für bis zu 140 Weinflaschen
• Temperaturbereich von +5 °C bis +22 °C  

mit Temperaturalarmfunktion
• getönte Glastür mit Edelstahlrahmen,  

umkehrbare Türanschlagfunktionumkehrbare Türanschlagfunktion
• 14 Metallböden, belastbar  

bis 24 kg pro Regalbodenbis 24 kg pro Regalboden
• inkl. Temperaturanzeige, LED-Innen- 

beleuchtung, Schloss und Schlüsselbeleuchtung, Schloss und Schlüssel
• Maße: B595 x H1769 x T680 mm
• 100 W, 220-240 V• 100 W, 220-240 V
• Art.-Nr. 84217

 Stk

37500
(450,00)

399,00

69900
(838,80)

799,00

7999
(95,99)

99,99

34900
(418,80)

399,00

54 METRO PROFESSIONAL

METRO IST 
QUALITÄT
FÜR PROFIS.

METRO Professional – Für echte Profis!
METRO Professional bietet speziell für die Gastronomie  
entwickelte Küchengeräte, Kochutensilien, Textilien,  
Zubehör & Profi-Elektrogeräte. In Zusammenarbeit  Zubehör & Profi-Elektrogeräte. In Zusammenarbeit  
mit Experten entwickelt, steht die Marke fürmit Experten entwickelt, steht die Marke für
Zuverlässigkeit, Langlebigkeit und höchste  Zuverlässigkeit, Langlebigkeit und höchste  
Funktionalität.Funktionalität.

Highlights des METRO Professional  Highlights des METRO Professional  
Nudelkochers:Nudelkochers:
• Superschnelle Zubereitung von Spaghetti,  

Penne & Co Penne & Co 
• Inkl. 4 Körbe mit Platz für jeweils max.  

200 g Trockenteigware 200 g Trockenteigware 
• 8 Liter Wasser Fassungsvermögen 
• Von 25 auf 98 °C in nur 15 Minuten• Von 25 auf 98 °C in nur 15 Minuten

METRO.AT/ 
METRO-MARKEN/ 
METRO-PROFESSIONAL

ENTDECKEN SIE 
METRO PROFESSIONAL



SALAMANDER GSL1001
• Gehäuse aus Edelstahl  
• 30-Minuten-Timer 
• herausschiebbare Krümelschublade,  

rutschfeste Füße, Überhitzungsschutz  rutschfeste Füße, Überhitzungsschutz  
mit Reset-Funktion, Kontrollleuchtemit Reset-Funktion, Kontrollleuchte

• Maße: B610 x H280 x T330 mm • Maße: B610 x H280 x T330 mm 
• 2500 W, 220-240 V• 2500 W, 220-240 V
• Art.-Nr. 104590• Art.-Nr. 104590

 Stk

KARTOFFEL- 
SCHÄLMASCHINE GPP1018
• Kapazität: 240 bis 360 kg/ Std.
• Ladekapazität: 18 kg• Ladekapazität: 18 kg
• robuste Edelstahlkonstruktion für  

Langlebigkeit und einfache  Langlebigkeit und einfache  
ReinigungReinigung

• inkl. Wasserabflussfilter und  
Sicherheitsabschaltfunktion  Sicherheitsabschaltfunktion  
für sicheren Betriebfür sicheren Betrieb

• verstellbare Edelstahlfüße  
für eine feste Montagefür eine feste Montage

• Maße: B620 x H1000 x T540 mm• Maße: B620 x H1000 x T540 mm
• 1100 W, 230 V• 1100 W, 230 V
• Art.-Nr. 25678• Art.-Nr. 25678

 Stk

WÄRMELAMPE  
GWL1000B
• Warmhalten von Speisen aller Art 
• Aluminium • Aluminium 
• mit verstellbarer Kabellänge  

(68 - 200 cm)(68 - 200 cm)
• inkl. 1 weiße Glühlampe • inkl. 1 weiße Glühlampe 
• Temperaturbereich: 65 - 85 °C • Temperaturbereich: 65 - 85 °C 
• Maße: B175 x H17600 x T175 mm • Maße: B175 x H17600 x T175 mm 
• 250 W, 220-240 V• 250 W, 220-240 V
• Art.-Nr. 34619• Art.-Nr. 34619

 Stk 3999
(47,99)

49,99

79900
(958,80)

1190,00

13900
(166,80)

165,00

NUDELKOCHER GNC1008
• Kapazität: 8 l 
• max. Fassungsvermögen: 200 g pro Korb 
• Aufheizzeit von 20 auf 98 ºC in 10 Min. • Aufheizzeit von 20 auf 98 ºC in 10 Min. 
• Anti-Rutsch-Füße für  

sichere Nutzungsichere Nutzung
• Überhitzungsschutz  

mit manueller  mit manueller  
RückstellungRückstellung

• inkl. 4 Körbe • inkl. 4 Körbe 
• Maße: B550 x  

H380 x T470 mmH380 x T470 mm
• 3150 W, 220-240 V• 3150 W, 220-240 V
• Art.-Nr. 104606• Art.-Nr. 104606

 Stk

BAIN MARIE GBM1150
• für Gastronorm 1/1 
• Temperaturbereich bis 90°C  
• geeignet für GN-Behälter bis 15 cm tief • geeignet für GN-Behälter bis 15 cm tief 
• einfacher Wasserablauf  • einfacher Wasserablauf  
• Maße: B538 x H243 x T336 mm • Maße: B538 x H243 x T336 mm 
• 1200 W, 230 V• 1200 W, 230 V
• Art.-Nr. 90273• Art.-Nr. 90273

 Stk

12500
(150,00)

149,00

7999
(95,99)

99,99
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SANITA
GUMMISTIEFEL
• Material: PVC
• Größen: 38-47• Größen: 38-47

 Paar

BOLLERWAGEN,  
FALTBAR
• Stahlrohrrahmen,  

360° drehbare Vorderräder  
aus PVCaus PVC

• max. Belastbarkeit: 80 kg • max. Belastbarkeit: 80 kg 
• Maße: B119 x H96 x T54 cm• Maße: B119 x H96 x T54 cm
• Art.-Nr. 88470• Art.-Nr. 88470

 Stk

329
(3,72)

RINDENMULCH
• 40 Liter
• Art.-Nr. 11668

 Sack

AUF  
DIE MARKE  
GARDENA*

-15% Z. B.: SCHLAUCH- 
WAGEN AQUAROLL  
M EASY METALL SET
• ergonomische  

MetallkurbelMetallkurbel
• ausklappbarer  

StandfußStandfuß
• mit 25 m Schlauch  
¯ 13 mm¯ 13 mm

 Stk

*INKLUSIVE AKTIONSWARE. 
Angebote gültig auf lagernde Ware.

269
(3,23)

BLUMENERDE
• 40 Liter 
• für Pflanzen im Innen-  

und Außenbereich
• Art.-Nr. 11667• Art.-Nr. 11667

 Sack

7819
(93,83)

91,99

1599
(19,19)

19,99

5999
(71,99)

79,99
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HOLZKOHLE GASTRO
• großes Kaliber
• gleichmäßige Hitze,  

lange Brenndauer
• 15-kg-Pkg• 15-kg-Pkg
• Art.-Nr. 78064• Art.-Nr. 78064

 Pkg

KOHLEGRILLER  
FAIRFIELD
• 2 Stück 6 mm dicker  

Edelstahl-Koch Rost
• Feuerschale aus Edelstahl,  

Holzkohlerost, AschekastenHolzkohlerost, Aschekasten
• inklusive Temperaturanzeige,  

großer Stauschrankgroßer Stauschrank
• 4 Stück Lenkrollen mit Arretierung• 4 Stück Lenkrollen mit Arretierung
• Maße (B x T x H): 121 x 68 x 119 cm• Maße (B x T x H): 121 x 68 x 119 cm
• Art.-Nr. 23902• Art.-Nr. 23902

 Stk

HOLZKOHLE- 
KERAMIKGRILLER
• rostfreier Stahl inkl. Temperaturanzeige
• Edelstahlwagen mit großem Griff• Edelstahlwagen mit großem Griff
• Grillabdeckung und Beistelltisch klappbar• Grillabdeckung und Beistelltisch klappbar
• 4 Stück Lenkrollen mit Arretierung• 4 Stück Lenkrollen mit Arretierung
• Maße: B145,3 x H127,1 x T91 cm• Maße: B145,3 x H127,1 x T91 cm
• Ø Grillrost: 57 cm• Ø Grillrost: 57 cm
• Art.-Nr. 24162• Art.-Nr. 24162

 Stk

59900
(718,80)

769,00

94900
(1138,80)

1099,00

GASGRILLER PLANCHA 8-BRENNER
• 8 Edelstahl-Brenner mit gesamt 34 kW
• Temperaturanzeige
• inkl. Kochgitter, Stahlbratpfanne,  

Fettschale und AbdeckhaubeFettschale und Abdeckhaube
• 4 Stück Lenkrollen mit Arretierung• 4 Stück Lenkrollen mit Arretierung
• Maße: B157 x H122 x T64 cm• Maße: B157 x H122 x T64 cm
• Art.-Nr. 23571• Art.-Nr. 23571

 Stk

HOLZKOHLEGRILLER  
TROLLY DELUXE
• porzellanemailliertes Gusseisen  

mit multifunktionalem Kochsystem
• inkl. Feuerschale, Warmehalterost, klappbarem  

Seitentisch und TemparaturanzeigeSeitentisch und Temparaturanzeige
• 2 große Räder• 2 große Räder
• Maße: B115 x H105 x T67 cm• Maße: B115 x H105 x T67 cm
• Art.-Nr. 23758• Art.-Nr. 23758

 Stk

99900
(1198,80)

1129,00

9999
(119,99)

129,00
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(26,09)

21,74
(34,79)

28,99
(31,31)

26,09
PKG PKG

PKG

ab 2 Pkg - 10%Einzelpreis ab 4 Pkg - 25%

Die Staffelpreise sind exklusiv in der Abholung gültig. Zu den Staffelmengen zählen nur sortenreine Artikel, außer bei Artikeln,  
bei denen ausdrücklich darauf hingewiesen wird, dass gekennzeichnete Sorten kombiniert werden können. Nicht alle Artikel in  
jedem Markt erhältlich. Staffelpreise gelten nicht, wenn Sofortrabatte, Sonderpreise oder sonstige Rabatte vereinbart sind und  
sind auch nicht mit solchen Rabatten/Sonderpreisen kombinierbar.



KÄRCHER
KEHRMASCHINE S4 TWIN
• Seitenbesen: 2 Stück
• Flächenleistung: mx. 2.400m²/h• Flächenleistung: mx. 2.400m²/h
• Kehrbehälter: 20 l• Kehrbehälter: 20 l
• Maße: L 76 x B 66,8 x H 94 cm• Maße: L 76 x B 66,8 x H 94 cm
• Art.-Nr. 41853• Art.-Nr. 41853

 Stk

KÄRCHER
HOCHDRUCKREINIGER  
K4 POWER CONTROL FLEX CAR+HOME
• Fördermenge: 420 l/h• Fördermenge: 420 l/h
• Druck: max. 130 bar• Druck: max. 130 bar
• mit Dreckfräser, Hochdruckpistole• mit Dreckfräser, Hochdruckpistole
• inkl. Flächenreiniger T 5,  

Waschbürste und SchaumdüseWaschbürste und Schaumdüse
• Stein- und Fassadenreiniger 1 l  

und Autoshampoo 1 lund Autoshampoo 1 l
• Maße: L 40,5 x B 30,6 x H 58,4 cm• Maße: L 40,5 x B 30,6 x H 58,4 cm
• Art.-Nr. 34397• Art.-Nr. 34397

 Stk

SMARTWARES
PULVERLÖSCHER 6 KG
• Brandklassen A/B/C
• gemäß EN3 (ÖNORM)• gemäß EN3 (ÖNORM)
• Druckhebelventil (gleichzeitig  

zum Tragen und Löschen)zum Tragen und Löschen)
• inkl. Wandhalterung• inkl. Wandhalterung
• mit Manometer• mit Manometer
• Art.-Nr. 78465• Art.-Nr. 78465

 Stk

LED-FEUCHTRAUMSET CLASSIC
• Schutzklasse: IP 65
• Länge: 156,8 cm
• 24 W• 24 W
• Art.-Nr. 151172• Art.-Nr. 151172

 Stk

ALL.MED.SALE
VERBANDSKASTEN  
FÜR BETRIEBE TYP 1
• abgestimmt auf Verletzungen  

im Büro- und Lagerbereichim Büro- und Lagerbereich
• nach ÖNORM Z 1020• nach ÖNORM Z 1020
• bis 5 Arbeitnehmer• bis 5 Arbeitnehmer
• Art.-Nr. 31711• Art.-Nr. 31711

 Stk

24900
(298,80)

304,00

3299
(39,59)

49,99

3499
(41,99)

55,49

9999
(119,99)

145,00

1599
(19,19)

23,99
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AUF DIE  
MARKE DECOR 
SERVICE*

-25%

Z.B.: TISCHAUFSTELLER  
RESERVIERT 13X3,5X4 CM

 Stk *Exklusive Aktionsware.  
Angebote gültig auf lagernde Ware. Ausgenommen Staffelpreisartikel.19900

(238,80)

ELEKTRONISCH  
HÖHENVERSTELLBARER SCHREIBTISCH
• höhenverstellbar von 73,5 bis 124 cm
• Tischplatte Maße: B160 x T80 cm• Tischplatte Maße: B160 x T80 cm
• max. Tragfähigkeit: 70 kg• max. Tragfähigkeit: 70 kg
• erhältlich in schwarz oder weiß • erhältlich in schwarz oder weiß 

 Stk

229
(2,75)

ORDNER
• A4
• Rückenbreite:  

5 oder 8 cm
• div. Farben• div. Farben
• 5-Stk-Pkg • 5-Stk-Pkg 

 Stk

VARTA
BATTERIE MIGNON ODER  
MICRO LONGLIFE POWER
• AAA LR3 od. AA LR6• AAA LR3 od. AA LR6
• 40-Stk • 40-Stk 

 Pkg

172
(2,06)

2,29

1499
(17,99)

16,59

10900
(130,80)

129,00

BÜROSESSEL  
EC504
• Sitzhöhenverstellung 
• Sitz und Rücklehne mit Mesh Polsterung • Sitz und Rücklehne mit Mesh Polsterung 
• PP-Armlehnen mit Auf- und Ab-Funktion • PP-Armlehnen mit Auf- und Ab-Funktion 
• verstellbare Kopfstütze • verstellbare Kopfstütze 
• Maße: B 62,5 x T 72 x H 116,5 -  

125 cm125 cm
• Art.-Nr.  

9339893398

 Stk

SAMSUNG
LEDTV UE65DU7170UXXN
• Crystal UHD für beste Bildschärfe 
• PurColor und Crystal Prozessor 4K Upscalling
• HDR/HDR10+/HLG • HDR/HDR10+/HLG 
• Bildschirmübertragung Mobilgerät  

auf TV (DLNA)auf TV (DLNA)
• Smart TV Experience und komfortable  

SprachsteuerungSprachsteuerung
• Maße: B145,29 x H83,40 x T6,06 cm• Maße: B145,29 x H83,40 x T6,06 cm
• Art.-Nr. 15027• Art.-Nr. 15027

 Stk

49900
(598,80)

699,00

Bluetooth
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SILVA HOMELINE
STAUBSAUGER BS 8000
• Saugleistung per Drehregler einstellbar
• Motorfilter, HEPA Filter• Motorfilter, HEPA Filter
• Fassungsvermögen 2 l• Fassungsvermögen 2 l
• passender Staubbeutel SWIRL Y45• passender Staubbeutel SWIRL Y45
• inkl. 1 Staubbeutel• inkl. 1 Staubbeutel
• max. 800 W• max. 800 W
• Art.-Nr. 101678• Art.-Nr. 101678

 Stk

SCHMUTZFANGMATTE SCHWARZ
• Material: PVC, Polyamide 
• rutschfeste Unterseite 
• In- und Outdoortauglich • In- und Outdoortauglich 
• waschbar bei 30 °C • waschbar bei 30 °C 
• geeignet für Fußbodenheizung • geeignet für Fußbodenheizung 
• Maße: B90 x L150 cm• Maße: B90 x L150 cm
• Art.-Nr. 62608• Art.-Nr. 62608

 Stk

ALU-LEITER 4-STUFIG
• Maße: H139,6 x B43 x T76,5 cm
• Art.-Nr. 19568

 Stk

60 AKTIONEN

ALLE PRODUKTE UM JE

4000
(48,00)



TRETEIMER  
SCHWARZ 120 L
• mit gelbem od. grünem Deckel
• mit Rollen• mit Rollen
• Maße: H87,5 x B42,5 x T51 cm • Maße: H87,5 x B42,5 x T51 cm 

 Stk

ROTHO
ROLLCONTAINER OPTIMO
• mit 4 Laden
• Maße: H81,8 x B38 x T30 cm• Maße: H81,8 x B38 x T30 cm
• Art.-Nr. 24542• Art.-Nr. 24542

 Stk

MÜLLTONNE  
SCHWARZ 110 L
• mit Rollen
• Maße: H88 x B42 x T57 cm• Maße: H88 x B42 x T57 cm
• Art.-Nr. 161332• Art.-Nr. 161332

 Stk

MÜLLEIMER 50 L
• Material: Edelstahl 
• für den Außenbereich geeignet 
• Maße: H64 cm, Ø 40,2 cm• Maße: H64 cm, Ø 40,2 cm
• Art.-Nr. 82862• Art.-Nr. 82862

 Stk

WERIT
GASTROSTAPELBOX 83 L
• Polyethylen 
• UV-stabil • UV-stabil 
• säure- und laugenbeständig • säure- und laugenbeständig 
• Maße: H42 x B60 x T40 cm• Maße: H42 x B60 x T40 cm
• Art.-Nr. 51242• Art.-Nr. 51242

 Stk

61AKTIONEN



MEDITERRANE GROSSPFLANZEN
• verschiedene Arten in div. Ausführungen und Größen 
z.B.: Zitrusbaum ca. 120 cm 

 Topf

1799
(20,33)

ERDBEER- OD. TOMATENAMPEL
• im 25 cm Topf

 Topf1199
(13,55)

SONNENHUT
• im 23 cm Topf
• Art.-Nr. 68534

 Topf

2999
(33,89)

62 BLUMEN & PFLANZEN



63SERVICE

MEHR ZUM
LIEFERSERVICE
ERFAHREN
METRO.AT/
SERVICES/ONTOUR

METRO IST
SERVICE 
FÜR PROFIS.

BEQUEM EINKAUFEN
Zeit sparen und von Ihrem Betrieb  
oder zuhause aus einkaufen

PROFI-AUSWAHL
Auswahl aus mehr als 48.000 Food  
und Non Food Artikeln

FLEXIBLE BEZAHLUNG
Bezahlt wird direkt bei der  
Anlieferung in bar oder mit Karte



RIEGEL MARS, SNICKERS,  
MALTESERS, BOUNTY,  
TWIX, BALISTO OD. M&MS
• div. Sorten• div. Sorten
• im Originalkarton• im Originalkarton
• 36/36,5/37/45/46/ 

50/51/57-g-Riegel50/51/57-g-Riegel

 Riegel

ARIEL PROFESSIONAL
VOLLWASCHMITTEL PULVER  
140 WG, FLÜSSIG 2X70 WG  
OD. PODS 2X50 WGOD. PODS 2X50 WG
• div. Sorten • div. Sorten 
• 0,157 od. 0,220 netto  

pro Waschgangpro Waschgang

 Ktn

065
(0,72)

0,79

2199
(26,39)

44,29

UNSERE ANGEBOTE  
UND ÖFFNUNGSZEITEN  
FINDEN SIE AUCH  
ONLINE UNTER  ONLINE UNTER  
METRO.ATMETRO.AT

METRO Cash & Carry Österreich GmbH, Geschäftsanschrift: A – 2331 Vösendorf, METRO Platz 1, FN: 61253 d / Landesgericht Wr. Neustadt.
Alle Angebote sind freibleibend, solange der Vorrat reicht. Zwischenverkauf vorbehalten. Angebote ausschließlich mit der METRO Karte erhältlich. Die Preise gelten ausschließlich bei Abholung im 
Aktionszeitraum der Metro-Werbung Nr. 11/2025 von 15.05. bis 28.05.2025 und sind exklusive aller Steuern. Die rot angedruckten Preise sind Flugblattpreise und gültig bei Kauf der jeweils angegebenen 
Abnahmemenge. Stattpreise beziehen sich auf den bisherigen Regalpreise. Aus marktspezifischen Gegebenheiten kann es vorkommen, dass nicht alle Angebotsartikel in allen Märkten verfügbar sind, Abnahmemenge. Stattpreise beziehen sich auf den bisherigen Regalpreise. Aus marktspezifischen Gegebenheiten kann es vorkommen, dass nicht alle Angebotsartikel in allen Märkten verfügbar sind, 
jedoch auf Anfrage bestellt werden können. Produkte aus biologischer Landwirtschaft kontrolliert durch AT-BIO-501. Satz- und Druckfehler vorbehalten.jedoch auf Anfrage bestellt werden können. Produkte aus biologischer Landwirtschaft kontrolliert durch AT-BIO-501. Satz- und Druckfehler vorbehalten.

*Exklusive Aktionsware. 
Rabattaktionen beziehen sich auf den angegebenen Regalpreis. Abzug erfolgt an der Kassa. Angebote gültig auf lagernde Ware.  

Exklusiv in der Abholung. Ausgenommen Staffel- & Tiefpreisartikel, S-Budget & aro.

*Exklusive Aktionsware. *Exklusive Aktionsware. 
Rabattaktionen beziehen sich auf den angegebenen Regalpreis. Abzug erfolgt an der Kassa. Angebote gültig auf lagernde Ware.  Rabattaktionen beziehen sich auf den angegebenen Regalpreis. Abzug erfolgt an der Kassa. Angebote gültig auf lagernde Ware.  

Exklusiv in der Abholung. Ausgenommen Staffel- & Tiefpreisartikel & aro.Exklusiv in der Abholung. Ausgenommen Staffel- & Tiefpreisartikel & aro.

(Symbolfotos)(Symbolfotos)

(Symbolfotos)(Symbolfotos)DO 15.05. – SA 17.05.2025

AUF GARTEN­
MÖBEL & 
GRILLER*

-25%

DO 22.05. – SA 24.05.2025

AUF EIS & 
EISGEBÄCK & 
KÜHL­ &
GEFRIER­
GERÄTE*

-25%


